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１ 調査の目的 

本調査は、区の現状を把握し、施策の効果を分析するために、毎年実施しているものである。 

２ 調査の内容 

（１）人権・多様性・平和 （９）生涯学習 （18）地域活動 

（２）健康 （10）スポーツ （19）ＳＤＧｓ 

（３）医療 （11）地域街づくり （20）区の職員 

（４）衛生 （12）防災・生活安全 （21）区の窓口 

（５）地域福祉・ （13）交通 （22）区の施設 

   低所得者支援 （14）公園・水辺 （23）ＩＴ化 

（６）高齢者支援 （15）環境 （24）区政情報 

（７）子ども・家庭支援 （16）産業  

（８）地域教育 （17）観光・文化  

３ 調査の設計 

（１）調査地域 葛飾区内全域 

（２）調査対象 区内に居住する満15歳以上の男女 

（３）標本数 4,000 

（４）抽出方法  単純無作為抽出法 

（５）調査方法  郵送配布、郵送またはインターネットによる回答 

（６）調査期間 令和６年４月18日～５月17日 

４ 調査機関 

株式会社ケー・デー・シー 

５ 回収結果 

   区民調査 

標本数 有効回答数 有効回収率 

4,000 1,598 40.0% 
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６ 報告書の見方 

本報告書を読む際には、次の点に留意すること。 

（１）比率は全て 百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、百分比

の合計が 100 ％にならない場合がある。 

（２）基数となるべき実数はｎとして掲載した。その比率は件数を 100 ％として算出した。 

（３）図表・本文では、スペースの都合等により回答選択肢を省略して表記している場合がある。 

（４）クロス集計では、分析軸の「その他」、「無回答」を掲載していないため、分析軸における各

回答者のｎの合計値と全体の数値とが合わない場合がある。 

（５）クロス集計時に、ｎが小さい数字になる場合は統計的誤差が生じる可能性が高いので注意が

必要である。  

（６）10 歳代の回答数が他の年代と比べて極めて少数であるため、参考値として表にのみ掲載する。 

（７）この調査の標本誤差は次の式で得られる。ただし、信頼度を 95 ％とする。 

 

ｂ＝標本誤差 

Ｎ＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（サンプル数） 

ｐ＝回答比率 

 

次に、本調査の標本誤差の早見表をあげる。 

 10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

 1,598人 ±1.50 ±2.00 ±2.29 ±2.45 ±2.50 

800人 ±2.12 ±2.83 ±3.24 ±3.46 ±3.54 

600人 ±2.45 ±3.27 ±3.74 ±4.00 ±4.08 

400人 ±3.00 ±4.00 ±4.58 ±4.90 ±5.00 

 

＜注／この表の見方＞ 

    例えば、「ある回答が 1,598 人あり、その設問中の選択肢の回答比率が 60％であった場合、そ

の回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.45 以内（62.45％～57.55％）である」とみることができ

る。 

  

ｂ＝ 
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（８）居住地域については、下表のとおり７ブロックに分類した。 

〔居住地域区分表〕 

 ブロック名 町名 

１ 立石・四つ木ブロック 立石・東立石・東四つ木・四つ木 

２ 南綾瀬・お花茶屋・堀切ブロック お花茶屋・小菅・宝町・東堀切・堀切 

３ 亀有・青戸ブロック 青戸・亀有・白鳥・西亀有 

４ 奥戸・新小岩ブロック 奥戸・新小岩・西新小岩・東新小岩 

５ 柴又・高砂ブロック 鎌倉・柴又・高砂・細田 

６ 金町・新宿ブロック 金町・新宿・東金町 

７ 水元ブロック 西水元・東水元・水元・南水元 

 

〔居住地域区分図〕 

 
 

  

南綾瀬•お花茶屋• 

 
堀切ブロック 

 

水元ブロック 

 

金町•新宿ブロック 

 

亀有•青戸ブロック 

 

柴又•高砂ブロック 

 

立石•四つ木ブロック 

 

奥戸•新小岩ブロック 
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Ⅱ 調査回答者のプロフィール 
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調査回答者のプロフィール 

（１）～（14）のグラフ内の（）は実数 

（１）性別 

調査回答者の性別は、「男性」

（43.0％）、「女性」（51.1％）とな

っており、「女性」の方が 8.1 ポイ

ント高い。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代別 

調査回答者の年代は、「70歳代以

上」（24.8％）が２割半ばで最も

多くなっている。以下「50歳代」

（18.5％）、「60歳代」（17.9％）

が２割近く、「40歳代」（13.7％）、

「30歳代」（11.7％）、「20歳代」

（7.7％）、「10歳代」（3.8％）が

１割以下で続いている。 

 

 

 

 

 

 

【参考】調査対象者の年代比率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

43.0％

（687）
女性

51.1％

（816）

その他

0.6％（9）
無回答

5.4(86)

(n=1,598) 

(n=1,598) 

(n=4,000) 
（％） 

（％） 

3.8(61)

7.7(123)

11.7(187)

13.7(219)

18.5(296)

17.9(286)

24.8(397)

1.8(29)

0 10 20 30 40

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

無回答

4.4（176）

15.1(603)

13.9(555)

15.4(615)

16.8(672)

13.0(520)

21.5(859)

0 10 20 30 40

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上



12 

 

（３）職業別（５区分別） 

調査回答者の職業（５区分別）

は、「勤め人」（43.3％）が４割超

で 最 も 多 く 、 以 下 「 無 職 」

（16.4％）、「主婦」（14.1％）が

１割半ばで続いている。 

 

 

 

［居住地域区分表］ 

 

（４）職業別（14区分別） 

 調査回答者の職業（14区分別）

は、「無職」（16.4％）が１割半ば

で最も多く、以下「事務職」

（15.2％）、「主婦」（14.1％）が

１割半ば、「専門技術職」（13.1％）

が１割超で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1（114）

43.3（692）

14.1（225）

16.4（262）

14.6（233）

4.5（72）

0 20 40 60

自営

勤め人

主婦

無職

学生・その他

無回答

(n=1,598)

0.1（1）

2.2（35）

4.3（69）

0.0（0）

0.3（4）

0.3（5）

7.8（124）

13.1（209）

15.2（243）

7.3（116）

4.9（79）

14.1（225）

16.4（262）

9.6（154）

4.5（72）

0 10 20 30

農林漁業

商工サービス業

自由業

農林漁業

商工サービス業

自由業

管理職

専門技術職

事務職

労務職

学生

主婦

無職

その他

無回答

(n=1,598)

【
そ
の
他
】

（％） 

（％） 

【
自
営
】 

【
家
族
従
業
】 
【
お
勤
め
】 
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（５）勤務先別 

調査回答者の勤務先は「勤めて

いない」（25.7％）が２割半ばで

最も多く、以下「千代田区・中央

区・港区」（15.4％）、「葛飾区内

（ご自宅を除く）」（14.9％）が１

割半ば、「上記以外の都内」

（11.8％）が１割超で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）住居形態別 

調査回答者の住居形態は、「持

ち家・一戸建て」（47.7％）が５

割近くで最も多く、以下「賃貸ア

パート・マンション」（21.5％）

が２割超、「分譲マンション」

（16.7％）が２割近くで続いてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.4（134）

14.9（238）

15.4（246）

8.4（134）

11.8（189）

5.4（87）

0.6（9）

1.9（31）

25.7（411）

7.4（119）

0 10 20 30 40

自宅

葛飾区内

(ご自宅を除く)

千代田区・中央区

・港区

墨田区・江東区

・江戸川区・足立区

上記以外の都内

千葉県・埼玉県

・神奈川県

上記以外の道府県

決まっていない

勤めていない

無回答

(n=1,598)

47.7（763）

16.7（267）

21.5（344）

7.9（127）

1.4（22）

2.0（32）

0.6（10）

2.1（33）

0 10 20 30 40 50 60

持ち家・一戸建て

分譲マンション

賃貸アパート・

マンション

公団・公社・

都営・区営住宅

社宅・公務員住宅・

家族寮

間借り・同居・

独身寮

その他

無回答

(n=1,598)

（％） 

（％） 
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（７）家族構成別 

 調査回答者の家族構成は、「夫

婦と子どもだけ（２世代）」

（35.7％）が３割半ばで最も多

く、以下「夫婦だけ（１世代）」

（23.2％）が２割超、「ひとり暮

らし」（20.0％）が２割で続いて

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

（８）子どもの状況別 

 調査回答者の子どもの状況は、

「独身」（34.6％）が３割半ばで

最も多く、以下「一番上の子ども

が学校卒業」（22.5％）が２割

超、「子どものいない夫婦」

（12.5％）が１割超で続いてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0（319）

23.2（370）

35.7（570）

5.7（91）

13.0（208）

2.5（40）

0 10 20 30 40 50

ひとり暮らし

夫婦だけ

（１世代）

夫婦と子どもだけ

（２世代）

親と子ども夫婦と孫

（３世代）

その他

無回答

(n=1,598)

34.6（553）

12.5（199）

5.3（85）

6.4（103）

6.3（101）

22.5（359）

12.4（198）

0 10 20 30 40

独身

子どものいない夫婦

一番上の子どもが

未就学

一番上の子どもが

小中学生

一番上の子どもが

高校・大学生

一番上の子どもが

学校卒業

無回答

(n=1,598)

（％） 

（％） 
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（９）居住年数別 

 調査回答者の居住年数は、「30

年以上」（28.5％）が３割近くで

最も多く、以下「生まれた時から

（30年以上）」（17.5％）が２割近

く、「10～20年未満」（15.7％）が

１割半ばで続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）定住意向別 

 調査回答者の定住意向は、「ず

っと住み続けたい」（54.4％）が

５割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.5（136）

4.5（72）

7.6（122）

15.7（251）

13.8（220）

28.5（455）

2.1（33）

17.5

（280）

1.8（29）

0 10 20 30 40

３年未満

３～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30年以上

生まれた時から

（30年未満）

生まれた時から

（30年以上）

無回答

(n=1,598)

54.4（870）

6.3（100）

7.9（126）

28.8（460）

2.6（42）

0 10 20 30 40 50 60 70

ずっと住み続けたい

区内で移りたい

区外へ移りたい

わからない

無回答

(n=1,598)

（％） 

（％） 
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（11）居住地区別（７ブロック別） 

 調査回答者の居住地区（７ブロ

ック別）は、「奥戸・新小岩ブロ

ック」（17.7％）が２割近くで最

も多く、以下「柴又・高砂ブロッ

ク」（15.5％）、「立石・四つ木ブ

ロック」（14.5％）が１割半ばで

続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）居住地区別（28区分別） 

 調査回答者の居住地区（28区分

別）は、「立石」（6.6％）、「堀

切」（6.3％）、「金町」（6.1％）、

「亀有」（5.9％）、「新小岩」

（5.6％）、「柴又」（5.3％）、「青

戸」（5.1％）が5.0％を超えてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.5（232）

12.3（197）

13.7（219）

17.7（283）

15.5（248）

12.8（205）

11.3（180）

2.1（34）

0 10 20 30

立石・四つ木ブロック

南綾瀬・お花茶屋

・堀切ブロック

亀有・青戸ブロック

奥戸・新小岩ブロック

柴又・高砂ブロック

金町・新宿ブロック

水元ブロック

無回答

(n=1,598)

5.1（81）

4.9（79）

1.8（29）

6.1（98）

3.4（54）

5.9（94）

1.3（20）

5.3（85）

0.0（0）

5.6（90）

4.8（77）

1.3（20）

6.6（105）

2.9（47）

2.8（44）

3.3（53）

3.0（48）

3.8（60）

3.8（61）

2.1（34）

1.8（28）

2.1（33）

2.7（43）

2.0（32）

6.3（100）

2.6（41）

3.6（58）

3.1（50）

2.1（34）

0 2 4 6 8 10

青戸

奥戸

お花茶屋

金町

鎌倉

亀有

小菅

柴又

白鳥

新小岩

高砂

宝町

立石

新宿

西亀有

西新小岩

西水元

東金町

東新小岩

東立石

東堀切

東水元

東四つ木

細田

堀切

水元

南水元

四つ木

無回答

(n=1,598) 

（％） 

（％） 
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（13）国籍 

 調査回答者の国籍は、「日本」

（92.1％）が９割を超えており、

「日本以外」（3.3％）は少数にと

どまる。「日本以外」の方の内訳

は、中国籍が16名、フィリピン

籍、韓国籍が9名、バングラデシ

ュ籍が３名、オーストラリア籍が

２名、タイ籍、ベトナム籍、トル

コ籍、朝鮮籍、インドネシア籍、

パキスタン籍、台湾籍、ミャンマ

ー籍が各１名、不明（無回答）が

５名であった。 

 

 

（14）回答方法 

 調査回答者の回答方法は、「郵

送回答」（72.2％）が７割超、「イ

ンターネット回答」（27.8％）が

３割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本

92.1%

（1,472）

日本以外

3.3%(52)

無回答

4.6%(74)

郵送回答

72.2%

（1,154）

インターネット回答

27.8%（444）

(n=1,598)

(n=1,598) 
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Ⅲ 調査結果の分析 
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調査から見た区民生活の“現状値”  
 

【項目順位比較】 

問１から問61までの61項目のうち、「はい」の回答が多かった順に並べた結果は以下のとおり。 

※「問１ あなたは、日常生活の中で差別があると感じることがありますか」、「問36 あなたは、

最近１年間で消費者被害にあったことがありますか」については、「いいえ」の回答が望まし

いことから、項目別順位比較に当たっては、「いいえ」の割合を用いた。 

 

なお、回答者 1,598 人のうち、61項目について、「はい」（上記のとおり問１及び問 36 は「いい

え」を「はい」に読み替えて集計）「いいえ」「無回答」と答えた人数と割合は以下のとおり。 

 

「は い」の平均回答者数 858人（51.5％） 前回 858人（50.9％） 

「いいえ」の平均回答者数 793人（45.7％）  793人（47.1％） 

「無回答」の平均回答者数  34人（ 2.8％）  34人（ 2.0％） 

 

順位 
前回 

順位 
質問内容及び回答 割合 

前回 

割合 

1 1 問13 感染症予防のための行動に取り組んでいますか 95.1 98.1 

2 2 問36 最近１年間で消費者被害にあったことがありますか ※ 94.8 96.0 

3 3 問12 必要な時に、必要とする医療を受けられていますか 87.5 86.5 

4 4 問41 日頃から電気・ガス・水道などの省エネを心がけていますか 83.5 85.9 

5 5 問９ 健康診断や人間ドックなどを、年に１回は受診していますか 81.5 79.1 

6 6 問７ 非核平和について関心がありますか 76.0 75.3 

7 9 問11 身近な所にかかりつけの医療機関を持っていますか 74.3 71.0 

8 8 問44 日頃から自然を大切にする行動をしていますか 72.7 71.1 

9 7 問８ 日頃から健康づくりに取り組んでいますか 70.1 72.5 

10 10 問４ ＤＶ被害者の相談窓口が行政にあることを知っていますか 69.8 69.6 

11 11 問43 葛飾区内に緑と花の豊かさを感じますか 68.7 66.9 

12 12 問39 葛飾区内の公園に満足していますか 67.1 66.7 

13 15 問46 買い物や食事などで商店街を利用していますか 65.8 66.1 

14 14 
問57 葛飾区窓口での事務手続きが適切かつ迅速に行われていると

思いますか 
65.6 66.4 

15 17 問15 就労や自主的な活動の場を持っていますか 64.8 64.0 

16 13 問26 日頃から運動やスポーツをしていますか 64.6 66.4 

17 16 
問53 自治町会やＮＰＯ・ボランティアなどの地域活動が日常生活 

に不可欠であると思いますか 
63.9 64.4 

18 18 問47 区内に農地が必要だと思いますか 61.2 62.0 

19 19 問30 葛飾区の住環境が良好だと思いますか 60.8 61.9 
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順位 
前回 

順位 
質問内容及び回答 割合 

前回 

割合 

20 23 問33 災害に備えて家庭内での対策を行っていますか 58.5 56.4 

21 21 問56 葛飾区の職員の仕事ぶりに満足していますか 58.4 59.6 

22 20 
問40 葛飾区内の河川などの水辺が区民にとって親しめる空間 

となっていると思いますか 
58.3 59.9 

23 22 問１ 日常生活の中で差別があると感じることがありますか 56.9 57.2 

24 25 
問３ ワーク・ライフ・バランス仕事と生活の調和の実現に 

取り組んでいますか 
56.3 54.2 

25 27 
問45 葛飾区内がごみのない、きれいで清潔なまちになっている 

と思いますか 
53.6 53.5 

26 24 問18 葛飾区の子育て支援が充実していると思いますか 53.3 54.6 

27 26 問37 葛飾区内の交通の便は良いと思いますか 53.0 54.1 

28 32 
問６ 最近１年間に外国人とあいさつや会話をしたことがありま

すか 
52.9 48.1 

29 - 問35 あなたは、日頃から何らかの防犯対策を講じていますか 52.4 - 

30 30 
問10 大きなケガや病気をしたときの、葛飾区内での治療や入院

の体制に満足していますか 
51.9 51.6 

31 31 
問19 子ども・子育てに関して地域で相談できる人や相談先があ

りますか 
51.7 48.2 

31 28 
問60 最近１年間に葛飾区のホームページにアクセスしたことが

ありますか 
51.7 52.9 

「はい」の平均割合  51.5％ 

33 29 問55 日常生活においてＳＤＧｓを意識して生活していますか 51.5 51.9 

34 39 問59 電子手続きを利用したことがありますか 49.3 42.8 

35 35 
問17 葛飾区内に介護や高齢者福祉サービスが受けられる環境が

整っていると思いますかか 
48.1 44.7 

36 33 問２ 男女の共同参画が進んでいると思いますか 47.7 45.6 

37 34 
問20 葛飾区内に仕事と子育てが両立しやすい環境が整っている

と思いますか 
45.3 45.3 

38 37 
問27 葛飾区で計画的な土地利用が進み、住みやすくなって 

問27 いると思いますか 
44.3 42.8 

39 44 
問50 最近１年間に音楽や美術などの催し物に行ったことが 

ありますか 
43.5 38.7 

40 38 問58 葛飾区の公共施設の効率化は進んでいると思いますか 43.2 42.8 

41 41 
問14 あなたやあなたの家族に支援が必要となったときに、地域

で頼れる人や相談先がありますか 
42.8 40.8 
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順位 
前回 

順位 
質問内容及び回答 割合 

前回 

割合 

42 42 
問28 葛飾区内の駅周辺が、住み、働き、憩うことのできる、便利

でにぎわいのある地域になっていると思いますか 
41.7 40.4 

43 46 
問49 葛飾区の観光イベントが区内に賑わいをもたらしていると思

いますか 
41.4 37.2 

43 36 問61 必要とする葛飾区の区政情報を十分に得られていますか 41.4 44.5 

45 40 
問16 介護を必要としない生活をおくるために、何かに取り組んで

いますか 
41.1 42.3 

46 45 問48 多彩な観光資源が葛飾区の魅力を高めていると思いますか 40.9 38.2 

47 43 
問29 葛飾区で地域特性や地域の実情が活かされた街づくりが 

問29 進められていると思いますか 
39.4 40.2 

48 50 問38 自転車が利用しやすい環境が整備されていると思いますか 35.5 33.9 

48 48 問42 気候変動適応策を知っていますか 35.5 35.3 

50 49 
問５ 年齢・性別等に関わらず、全ての人に配慮した公共施設や、 

生活環境の整備が進んでいると思いますか 
34.5 34.7 

51 47 問32 葛飾区の災害対策が進んできていると思いますか 34.0 35.7 

52 51 問25 １か月に１冊以上の本を読んでいますか 32.4 32.5 

53 52 問23 日頃から学習や習い事をしていますか 32.3 30.8 

54 54 問54 気軽に利用できる地域活動施設がありますか 28.6 25.0 

55 53 
問24 最近１年間に葛飾区内の図書サービスを利用したことが 

ありますか 
27.4 27.5 

56 55 
問31 葛飾区が災害に強く、安心して生活できる街になっていると

思いますか 
22.9 24.6 

57 56 問21 青少年が地域での体験・活動に参加していると思いますか 21.4 19.4 

58 57 
問22 最近１年間に学校の行事やボランティア活動などに参加した 

ことがありますか 
20.4 18.2 

59 58 
問52 最近１年間に自治町会やボランティアなどの地域活動に参加 

したことがありますか 
20.1 17.7 

60 59 問34 防災に係わる訓練や講座等に参加していますか 19.9 17.0 

61 60 問51 最近１年間に文化・芸術活動に取り組んでいますか 19.6 16.8 
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●前回調査より「はい」の回答が多くなった項目（上位５項目） 

問59 電子手続きを利用したことがありますか 

（今回順位第34位、前回割合より6.5ポイント増加） 

問６ 最近１年間に外国人とあいさつや会話をしたことがありますか 

（今回順位第28位、前回割合より4.8ポイント増加） 

問50 最近１年間に音楽や美術などの催し物に行ったことがありますか 

（今回順位第39位、前回割合より4.8ポイント増加） 

問49 葛飾区の観光イベントが区内に賑わいをもたらしていると思いますか 

（今回順位第43位、前回割合より4.2ポイント増加） 

問19 子ども・子育てに関して地域で相談できる人や相談先がありますか 

（今回順位第31位、前回割合より3.5ポイント増加） 

 

●前回調査より「はい」の回答が少なくなった項目（上位５項目） 

問61 必要とする葛飾区の区政情報を十分に得られていますか 

（今回順位第43位、前回割合より3.1ポイント減少） 

問13 感染症予防のための行動に取り組んでいますか 

（今回順位第1位、前回割合より3.0ポイント減少） 

問８ 日頃から健康づくりに取り組んでいますか 

（今回順位第9位、前回割合より2.4ポイント減少） 

問41 日頃から電気・ガス・水道などの省エネを心がけていますか 

（今回順位第4位、前回割合より2.4ポイント減少） 

問26 日頃から運動やスポーツをしていますか 

（今回順位第16位、前回割合より1.8ポイント減少） 
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１ 人権・多様性・平和  

問１ あなたは、日常生活の中で差別があると感じることがありますか？ 

 
 日常生活での差別ついて、「あると感じない」（「いいえ」の回答率）は56.9％、「あると感じる」（「は

い」の回答率）は41.2％となっている。 

 

 

 性別にみると、「あると感じない」は、男性（60.6％）がほぼ６割で、５割超の女性（53.7％）より

6.9ポイント高い。 

 年代別にみると、「あると感じない」は、70歳以上（69.5％）が７割で最も高く、20歳代（62.6％）

が６割超、30歳代（60.4％）が６割で続いている。 

 職業別にみると、「あると感じない」は、自営（68.4％）が７割近くで最も高く、無職（66.8％）が

７割近く、主婦（60.0％）が６割で続いている。 

 居住地域別にみると、「あると感じない」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（67.5％）が７割近くで最も

高く、立石・四つ木（61.6％）が６割超、柴又・高砂（56.9％）が６割近くで続いている。 

いいえ

56.9％
はい

41.2％

無回答

1.9％

56.9

60.6

53.7

55.6

57.4

62.6

60.4

47.9

46.3

52.4

69.5

68.4

51.6

60.0

66.8

55.4

61.6

67.5

51.6

53.0

56.9

55.1

55.0

41.2

38.0

44.2

44.4

39.3

36.6

39.0

52.1

52.7

45.1

26.7

28.9

47.8

37.8

29.8

42.5

35.3

32.0

46.6

44.9

40.3

43.9

44.4

1.9

1.5

2.1

3.3

0.8

0.5

1.0

2.4

3.8

2.6

0.6

2.2

3.4

2.1

3.0

0.5

1.8

2.1

2.8

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

いいえ はい 無回答

n=1,598 

(n=) 

※10 歳代は参考値 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問２ あなたは、男女の共同参画が進んでいると思いますか？ 

 

男女の共同参画について、「進んでいる」（「はい」の回答率）は47.7％、「進んでいない」（「いいえ」

の回答率）は48.2％となっている。 

 

性別にみると、「進んでいる」は、男性（53.6％）が５割超で、４割半ばの女性（44.1％）より9.5ポ

イント高い。 

年代別にみると、「進んでいる」は、20歳代（52.8％）が５割超で最も高く、50歳代（49.7％）が５

割、30歳代（48.7％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「進んでいる」は、自営（54.4％）が５割半ばで最も高く、学生・その他（54.1％）

が５割半ば、主婦（48.4％）が５割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「進んでいる」は、奥戸・新小岩（51.9％）が５割超で最も高く、亀有・青戸

（51.1％）が５割超、柴又・高砂（48.0％）が５割近くで続いている。 

  

はい

47.7％
いいえ

48.2％

無回答

4.1％

n=1,598

47.7

53.6

44.1

44.4

55.7

52.8

48.7

46.1

49.7

47.9

44.8

54.4

47.5

48.4

44.3

54.1

47.8

43.1

51.1

51.9

48.0

47.8

45.6

48.2

43.5

51.3

55.6

42.6

46.3

50.3

53.0

47.0

49.0

45.6

43.0

50.7

45.8

48.5

41.6

47.4

54.8

46.1

43.8

47.2

48.8

49.4

4.1

2.9

4.5

1.6

0.8

1.1

0.9

3.4

3.1

9.6

2.6

1.7

5.8

7.3

4.3

4.7

2.0

2.7

4.2

4.8

3.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 
地 

域 

別
】 
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問３ あなたは、ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)の実現に取り組んでいますか？ 

 

ワーク・ライフ・バランスの実現について、「取り組んでいる」（「はい」の回答率）は56.3％、「取り

組んでいない」（「いいえ」の回答率）は40.7％となっている。 

 

性別にみると、「取り組んでいる」は、男性（57.6％）、女性（57.6％）ともに６割近くで、男女間で

ほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「取り組んでいる」は、30歳代（74.3％）が７割半ばで最も高く、20歳代（72.4％）

が７割超、40歳代（68.0％）が７割近くで続いている。 

職業別にみると、「取り組んでいる」は、勤め人（71.1％）が７割超で最も高く、自営（69.3％）が

ほぼ７割、学生・その他（60.9％）がほぼ６割で続いている。 

居住地域別にみると、「取り組んでいる」は、柴又・高砂（61.7％）が６割超で最も高く、金町・新

宿（57.6％）が６割近く、南綾瀬・お花茶屋・堀切（57.4％）が６割近くで続いている。 

  

はい

56.3％

いいえ

40.7％

無回答

3.0％

n=1,598

56.3

57.6

57.6

44.4

57.4

72.4

74.3

68.0

61.8

57.0

32.7

69.3

71.1

42.2

24.0

60.9

56.5

57.4

54.3

57.2

61.7

57.6

50.0

40.7

39.7

39.6

55.6

41.0

26.8

25.1

32.0

36.8

40.9

59.2

27.2

28.2

52.4

69.8

36.5

40.1

41.1

43.8

39.2

34.3

39.5

48.3

3.0

2.6

2.8

0.0

1.6

0.8

0.5

0.0

1.4

2.1

8.1

3.5

0.7

5.3

6.1

2.6

3.4

1.5

1.8

3.5

4.0

2.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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問４ あなたは、ＤＶ被害者の相談窓口が行政にあることを知っていますか？ 

 

ＤＶ被害者の相談窓口が行政にあることについて、「知っている」（「はい」の回答率）は69.8％、「知

らない」（「いいえ」の回答率）は28.3％となっている。 

 

性別にみると、「知っている」は、女性（73.5％）が７割超で、６割半ばの男性（65.8％）より7.7ポ

イント高い。 

年代別にみると、「知っている」は、40歳代（75.8％）が７割半ばで最も高く、50歳代（74.7％）が

同じく７割半ば、60歳代（71.0％）が７割超で続いている。 

職業別にみると、「知っている」は、主婦（78.2％）が８割近くで最も高く、自営（71.9％）、勤め人

（71.1％）が７割超で続いている。 

居住地域別にみると、「知っている」は、金町・新宿（74.1％）が７割半ばで最も高く、奥戸・新小

岩（71.7％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（71.1％）が７割超で続いている。 

  

はい

69.8％

いいえ

28.3％

無回答

1.9％

n=1,598

69.8

65.8

73.5

66.7

63.9

52.0

70.1

75.8

74.7

71.0

68.3

71.9

71.1

78.2

66.0

62.7

69.4

71.1

68.5

71.7

66.5

74.1

68.9

28.3

32.5

24.4

33.3

34.4

48.0

29.4

24.2

24.7

27.3

26.4

25.4

28.3

19.1

29.4

36.1

26.3

28.4

31.1

25.8

30.2

24.9

30.6

1.9

1.7

2.1

1.6

0.5

0.7

1.7

5.3

2.6

0.6

2.7

4.6

1.3

4.3

0.5

0.5

2.5

3.2

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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問５ あなたは、年齢・性別等に関わらず、全ての人に配慮した公共施設や、生活環境の整備が進んで

いると思いますか？ 

 

全ての人に配慮した公共施設や生活環境の整備について、区内で「進んでいる」（「はい」の回答率）

は34.5％、「進んでいない」（「いいえ」の回答率）は62.9％となっている。 

 

性別にみると、「進んでいる」は、男性（35.8％）が３割半ば、女性（33.8％）が３割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「進んでいる」は、20歳代（48.0％）が５割近くで最も高く、30歳代（47.6％）が

５割近く、40歳代（34.7％）が３割半ばで続いている。 

職業別にみると、「進んでいる」は、学生・その他（45.1％）が４割半ばで最も高く、自営（34.2％）、

勤め人（34.2％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「進んでいる」は、亀有・青戸（37.9％）が４割近くで最も高く、南綾瀬・お

花茶屋・堀切（37.6％）、金町・新宿（37.6％）も同様に４割近くで続いている。 

はい

34.5％

いいえ

62.9％

無回答

2.6％

n=1,598

34.5

35.8

33.8

33.3

52.5

48.0

47.6

34.7

29.4

24.1

32.7

34.2

34.2

31.1

31.3

45.1

36.2

37.6

37.9

31.8

29.0

37.6

34.4

62.9

61.7

63.4

66.7

45.9

52.0

51.3

65.3

68.9

73.8

60.5

63.2

64.9

64.9

63.4

52.4

60.3

60.4

60.3

66.1

66.5

60.5

63.3

2.6

2.5

2.8

1.6

1.1

1.7

2.1

6.8

2.6

0.9

4.0

5.3

2.6

3.4

2.0

1.8

2.1

4.4

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問６ あなたは、最近１年間に外国人とあいさつや会話をしたことがありますか？ 

 

この１年間に外国人とあいさつや会話をした経験について、「したことがある」（「はい」の回答率）

は52.9％、「したことはない」（「いいえ」の回答率）は45.9％となっている。 

 

性別にみると、「したことがある」は、男性（53.1％）、女性（53.1％）ともに５割超で、男女間でほ

とんど差はみられない。 

年代別にみると、「したことがある」は、20歳代（75.6％）が７割半ばで最も高く、30歳代（66.3％）

が６割半ば、40歳代（63.5％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「したことがある」は、学生・その他（66.5％）が７割近くで最も高く、勤め人

（61.4％）が６割超、自営（56.1％）が５割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「したことがある」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（60.9％）がほぼ６割で最も

高く、奥戸・新小岩（56.2％）が５割半ば、亀有・青戸（53.0％）が５割超で続いている。 

  

はい

52.9％

いいえ

45.9％

無回答

1.2％

n=1,598

52.9

53.1

53.1

88.9

82.0

75.6

66.3

63.5

60.8

45.1

28.7

56.1

61.4

44.0

27.9

66.5

51.3

60.9

53.0

56.2

48.8

48.8

50.0

45.9

45.7

46.0

11.1

18.0

24.4

33.2

36.5

39.2

52.8

68.5

42.1

38.2

55.1

69.1

32.6

46.6

38.6

46.6

43.1

48.8

50.7

48.9

1.2

1.2

1.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

2.1

2.8

1.8

0.4

0.9

3.1

0.9

2.2

0.5

0.5

0.7

2.4

0.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問７ あなたは、非核平和について関心がありますか？ 

 

非核平和への関心について、「関心がある」（「はい」の回答率）は76.0％、「関心がない」（「いいえ」

の回答率）は22.3％となっている。 

 

性別にみると、「関心がある」は、女性（77.2％）が８割近く、男性（75.0％）が７割半ばで、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「関心がある」は、70歳以上（82.1％）が８割超で最も高く、60歳代（80.8％）が

ほぼ８割、50歳代（75.7％）が７割半ばで続いている。 

職業別にみると、「関心がある」は、無職（80.5％）が８割で最も高く、自営（79.8％）が８割、勤

め人（76.3％）が７割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「関心がある」は、立石・四つ木（80.6％）がほぼ８割で最も高く、亀有・青

戸（80.4％）が８割、柴又・高砂（76.6％）が８割近くで続いている。 

  

はい

76.0％

いいえ

22.3％

無回答

1.7％

n=1,598

76.0

75.0

77.2

77.8

68.9

65.9

69.0

74.4

75.7

80.8

82.1

79.8

76.3

74.7

80.5

74.2

80.6

75.6

80.4

76.3

76.6

75.1

68.3

22.3

23.7

20.8

22.2

29.5

34.1

29.9

25.6

22.6

17.5

14.6

17.5

22.8

23.1

17.2

24.0

17.7

24.4

18.7

22.3

19.8

23.9

29.4

1.7

1.3

2.0

0.0

1.6

0.0

1.1

0.0

1.7

1.7

3.3

2.6

0.9

2.2

2.3

1.7

1.7

0.0

0.9

1.4

3.6

1.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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２ 健康 

問８ あなたは、日頃から健康づくりに取り組んでいますか？ 

 

日頃の健康づくりへの取組について、「取り組んでいる」（「はい」の回答率）は70.1％、「取り組んで

いない」（「いいえ」の回答率）は28.1％となっている。 

 

性別にみると、「取り組んでいる」は、女性（71.3％）が７割超、男性（68.0％）が７割近くで、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「取り組んでいる」は、70歳以上（78.8％）が８割近くで最も高く、60歳代（71.3％）

が７割超、40歳代（67.6％）が７割近くで続いている。 

職業別にみると、「取り組んでいる」は、自営（77.2％）が８割近くで最も高く、主婦（76.0％）、

無職（75.6％）が７割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「取り組んでいる」は、柴又・高砂（73.8％）が７割超で最も高く、金町・新

宿（71.7％）、奥戸・新小岩（71.0％）が７割超で続いている。  

はい

70.1％

いいえ

28.1％

無回答

1.8％

n=1,598

70.1

68.0

71.3

66.7

62.3

67.5

64.7

67.6

64.5

71.3

78.8

77.2

68.4

76.0

75.6

60.9

69.4

65.5

70.3

71.0

73.8

71.7

67.8

28.1

30.1

27.0

33.3

36.1

29.3

33.2

31.5

34.8

26.9

18.6

21.1

29.9

22.2

22.5

36.9

27.6

33.5

28.3

27.2

23.0

27.8

31.7

1.8

1.9

1.7

0.0

1.6

3.3

2.1

0.9

0.7

1.7

2.5

1.8

1.7

1.8

1.9

2.1

3.0

1.0

1.4

1.8

3.2

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 
別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問９ あなたは、健康診断や人間ドックなどを、年に１回は受診していますか？ 

 

健康診断や人間ドックなどを、年に１回は受診しているかについて、「受診している」（「はい」の回

答率）は81.5％、「受診していない」（「いいえ」の回答率）は17.6％となっている。 

 

性別にみると、「受診している」は、男性（83.0％）、女性（81.7％）ともに８割超で、男女間でほ

とんど差はみられない。 

年代別にみると、「受診している」は、60歳代（83.9％）が８割超で最も高く、40歳代（83.1％）、

30歳代（82.4％）が同じく８割超で続いている。 

職業別にみると、「受診している」は、勤め人（90.3％）が９割で最も高く、自営（76.3％）、学

生・その他（76.0％）が７割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「受診している」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（84.8％）が８割半ばで最も高

く、立石・四つ木（83.2％）、亀有・青戸（82.2％）が８割超で続いている。 

  

はい

81.5％

いいえ

17.6％

無回答

0.9％

n=1,598

81.5

83.0

81.7

88.9

75.4

75.6

82.4

83.1

82.1

83.9

82.4

76.3

90.3

72.9

75.2

76.0

83.2

84.8

82.2

82.0

81.9

81.0

77.2

17.6

16.2

17.5

11.1

24.6

24.4

17.1

16.4

17.9

14.7

15.9

21.9

9.2

26.2

23.3

23.2

15.1

15.2

17.8

17.3

15.7

19.0

22.2

0.9

0.9

0.7

0.0

0.0

0.0

0.5

0.5

0.0

1.4

1.8

1.8

0.4

0.9

1.5

0.9

1.7

0.0

0.0

0.7

2.4

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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３ 医療  

問10 あなたは、大きなケガや病気をしたときの、葛飾区内での治療や入院の体制に満足しています

か？ 

 

葛飾区内での治療や入院の体制について、「満足している」（「はい」の回答率）は51.9％、「満足して

いない」（「いいえ」の回答率）は44.8％となっている。 

 
性別にみると、「満足している」は、男性（55.9％）が５割半ばで、５割近くの女性（48.9％）より

7ポイント高い。 

年代別にみると、「満足している」は、20歳代（56.9％）が６割近くで最も高く、70歳以上（56.7％）

が６割近く、30歳代（51.3％）が５割超で続いている。 

職業別にみると、「満足している」は、学生・その他（62.2％）が６割超で最も高く、無職（56.5％）

が６割近く、主婦（53.8％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「満足している」は、亀有・青戸（57.1％）が６割近くで最も高く、金町・新

宿（54.1％）が５割半ば、水元（52.8％）が５割超で続いている。 

はい

51.9％

いいえ

44.8％

無回答

3.3％

n=1,598

51.9

55.9

48.9

22.2

83.6

56.9

51.3

50.7

43.9

45.8

56.7

44.7

47.8

53.8

56.5

62.2

50.0

49.2

57.1

51.6

50.8

54.1

52.8

44.8

41.2

47.7

77.8

13.1

41.5

48.1

47.0

54.1

52.1

35.8

50.9

49.9

40.9

39.7

35.2

47.0

47.2

41.6

43.8

45.6

43.9

42.8

3.3

2.9

3.4

0.0

3.3

1.6

0.5

2.3

2.0

2.1

7.6

4.4

2.3

5.3

3.8

2.6

3.0

3.6

1.4

4.6

3.6

2.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 
業 
別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問11 あなたは、身近な所にかかりつけの医療機関を持っていますか？ 

身近な所のかかりつけの医療機関について、「持っている」（「はい」の回答率）は 74.3％、「持っ

ていない」（「いいえ」の回答率）は 25.2％となっている。 

 

性別にみると、「持っている」は、男性（75.0％）が７割半ば、女性（73.2％）が７割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

 年代別にみると、「持っている」は、70歳以上（87.2％）が９割近くで最も高く、60歳代（76.6％）

が８割近く、50歳代（70.9％）がほぼ７割で続いている。 

 職業別にみると、「持っている」は、無職（85.1％）が８割半ばで最も高く、主婦（80.4％）、自営

（79.8％）が８割で続いている。 

 居住地域別にみると、「持っている」は、水元（80.0％）が８割で最も高く、亀有・青戸（78.5％）、

金町・新宿（76.6％）が８割近くで続いている。 

  

74.3

75.0

73.2

66.7

83.6

65.9

64.2

64.4

70.9

76.6

87.2

79.8

66.5

80.4

85.1

77.3

73.7

73.1

78.5

70.3

72.6

76.6

80.0

25.2

24.7

26.2

22.2

16.4

32.5

35.8

35.6

28.7

23.4

11.6

20.2

33.1

18.2

14.5

22.3

25.0

26.9

21.0

29.3

26.6

23.4

20.0

0.5

0.3

0.6

11.1

0.0

1.6

0.0

0.0

0.3

0.0

1.3

0.0

0.4

1.3

0.4

0.4

1.3

0.0

0.5

0.4

0.8

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

はい

74.3％

いいえ

25.2％

無回答

0.5％

n=1,598

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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問12 あなたは、必要な時に、必要とする医療を受けられていますか？ 

 

必要な時に、必要とする医療を受診できているかについて、「受けられている」（「はい」の回答率）

は 87.5％、「受けられていない」（「いいえ」の回答率）は 11.4％となっている。 

 

性別にみると、「受けられている」は、男性（89.4％）がほぼ９割、女性（86.2％）が８割半ばで、

男女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「受けられている」は、70 歳以上（90.2％）が９割で最も高く、30 歳代（89.8％）

が同じく９割、20歳代（89.4％）がほぼ９割で続いている。 

職業別にみると、「受けられている」は、自営（90.4％）が９割で最も高く、無職（89.3％）がほぼ

９割、学生・その他（88.4％）が９割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「受けられている」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（89.8％）が９割で最も高く、

柴又・高砂（89.5％）が同じく９割、金町・新宿（89.3％）がほぼ９割で続いている。  

はい

87.5％

いいえ

11.4％

無回答

1.1％

n=1,598

87.5

89.4

86.2

66.7

100.0

89.4

89.8

84.9

83.1

85.3

90.2

90.4

86.8

86.7

89.3

88.4

86.6

89.8

86.3

86.6

89.5

89.3

84.4

11.4

9.5

12.9

22.2

8.1

10.2

14.6

16.9

14.0

7.1

7.0

12.6

11.6

8.8

10.7

12.1

8.6

12.8

12.0

8.9

10.7

14.4

1.1

1.2

1.0

11.1

2.4

0.5

0.7

2.8
2.6

0.6

1.8

1.9

0.9

1.3

1.5

0.9

1.4

1.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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４ 衛生  

問13 あなたは、感染症予防のための行動（※）に取り組んでいますか？ 

※感染症流行時のマスク着用や手洗い、手指消毒など。 

 

感染症予防のための行動について、「取り組んでいる」（「はい」の回答率）は95.1％と全数近くを

占めており、「取り組んでいない」（「いいえ」の回答率）は4.4％となっている。 

 

性別にみると、「取り組んでいる」は、女性（97.4％）が 10 割近く、男性（93.0％）が９割超で、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「取り組んでいる」は、60 歳代（97.9％）が 10 割近くで最も高く、70 歳以上

（96.2％）、30歳代（95.7％）が９割半ばで続いている。 

職業別にみると、「取り組んでいる」は、主婦（98.7％）が 10 割近くで最も高く、学生・その他

（96.6％）が同じく 10割近く、無職（96.2％）が９割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「取り組んでいる」は、全ての地域で９割半ばを超えている。  

はい

95.1％

いいえ

4.4％

無回答

0.5％

n=1,598

95.1

93.0

97.4

77.8

93.4

94.3

95.7

91.3

95.6

97.9

96.2

94.7

93.6

98.7

96.2

96.6

95.7

95.4

95.0

94.3

97.6

93.2

96.1

4.4

6.4

2.2

11.1

6.6

4.1

4.3

7.8

4.4

2.1

2.8

4.4

5.6

0.9

3.4

3.4

3.9

4.1

4.6

5.3

1.6

5.9

3.9

0.5

0.6

0.4

11.1

0.0

1.6

0.0

0.9

0.0

0.0

1.0

0.9

0.7

0.4

0.4

0.0

0.4

0.5

0.5

0.4

0.8

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 
別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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５ 地域福祉・低所得者支援 

問14 あなたやあなたの家族に支援が必要となったときに、地域で頼れる人や相談先がありますか？ 

 

自分や家族に支援が必要となったときの、地域で頼れる人や相談先について、「地域にある」（「はい」

の回答率）は 42.8％、「地域にはない」（「いいえ」の回答率）は 56.0％となっている。 

 

性別にみると、「地域にある」は、女性（44.0％）が４割半ば、男性（41.2％）が４割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「地域にある」は、70歳以上（45.3％）が４割半ばで最も高く、30歳代（43.3％）、

60歳代（43.0％）が４割超で続いている。 

職業別にみると、「地域にある」は、自営（49.1％）がほぼ５割で最も高く、主婦（47.6％）が５割

近く、学生・その他（45.9％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「地域にある」は、水元（50.6％）がほぼ５割で最も高く、南綾瀬・お花茶

屋・堀切（45.7％）、柴又・高砂（44.8％）が４割半ばで続いている。 

はい

42.8％
いいえ

56.0％

無回答

1.2％

n=1,598

42.8

41.2

44.0

33.3

60.7

40.7

43.3

42.0

35.5

43.0

45.3

49.1

38.0

47.6

45.4

45.9

43.5

45.7

37.0

39.6

44.8

39.5

50.6

56.0

57.8

54.8

55.6

36.1

58.5

56.7

58.0

63.2

56.6

51.9

49.1

61.4

50.2

53.4

52.8

54.7

54.3

62.1

59.0

54.0

59.5

47.8

1.2

1.0

1.2

11.1

3.3

0.8

0.0

0.0

1.4

0.3

2.8

1.8

0.6

2.2

1.1

1.3

1.7

0.0

0.9

1.4

1.2

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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６ 高齢者支援  

問15 あなたは、就労や自主的な活動の場を持っていますか？ 

 

就労や自主的な活動の場について、「持っている」（「はい」の回答率）は 64.8％、「持っていない」

（「いいえ」の回答率）は 33.3％となっている。 

 

性別にみると、「持っている」は、男性（66.5％）が７割近く、女性（65.7％）が６割半ばで、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「持っている」は、30 歳代（81.3％）が８割超で最も高く、20 歳代（79.7％）が８

割、40歳代（78.1％）が８割近くで続いている。 

職業別にみると、「持っている」は、勤め人（85.5％）が８割半ばで最も高く、自営（77.2％）が８

割近く、学生・その他（71.2％）が７割超で続いている。 

居住地域別にみると、「持っている」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（71.1％）が７割超で最も高く、

柴又・高砂（69.8％）が７割、金町・新宿（65.4％）が６割半ばで続いている。 

はい

64.8％

いいえ

33.3％

無回答

1.9％

n=1,598

64.8

66.5

65.7

44.4

62.3

79.7

81.3

78.1

75.0

66.8

37.5

77.2

85.5

40.0

23.3

71.2

64.2

71.1

59.4

65.0

69.8

65.4

58.3

33.3

31.9

32.4

44.4

34.4

18.7

18.2

21.5

22.3

32.2

59.2

21.1

13.3

56.4

74.4

26.6

32.8

28.4

38.8

32.9

27.8

33.7

39.4

1.9

1.6

2.0

11.1

3.3

1.6

0.5

0.5

2.7

1.0

3.3

1.8

1.2

3.6

2.3

2.1

3.0

0.5

1.8

2.1

2.4

1.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問16 あなたは、介護を必要としない生活をおくるために、何かに取り組んでいますか？ 

 

介護を必要としないための取組について、「取り組んでいる」（「はい」の回答率）は41.1％、「取り組

んでいない」（「いいえ」の回答率）は57.4％となっている。 

 

性別にみると、「取り組んでいる」は、女性（42.4％）が４割超、男性（37.7％）が４割近くで、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「取り組んでいる」は、70 歳以上（57.4％）が６割近くで最も高く、60 歳代

（49.3％）がほぼ５割、50歳代（36.5％）が４割近くで続いている。 

職業別にみると、「取り組んでいる」は、無職（53.1％）が５割超で最も高く、主婦（50.7％）がほ

ぼ５割、自営（48.2％）が５割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「取り組んでいる」は、金町・新宿（46.3％）が４割半ばで最も高く、立石・

四つ木（44.8％）が同じく４割半ば、水元（43.9％）が４割超で続いている。 

  

はい

41.1％いいえ

57.4％

無回答

1.4％

n=1,598

41.1

37.7

42.4

55.6

23.0

26.8

25.7

32.9

36.5

49.3

57.4

48.2

35.3

50.7

53.1

31.8

44.8

40.6

38.8

37.8

37.5

46.3

43.9

57.4

60.8

56.1

33.3

72.1

69.9

73.3

66.7

62.5

50.7

40.1

49.1

63.7

46.7

46.2

66.1

53.0

57.9

59.4

60.4

61.3

53.2

55.0

1.4

1.5

1.5

11.1

4.9

3.3

1.1

0.5

1.0

2.5

2.6

1.0

2.7

0.8

2.1

2.2

1.5

1.8

1.8

1.2

0.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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問17 あなたは、葛飾区内に介護や高齢者福祉サービスが受けられる環境が整っていると思いますか？ 

 

介護や高齢者福祉サービスが受けられる環境について、「整っている」（「はい」の回答率）は48.1％、

「整っていない」（「いいえ」の回答率）は47.7％となっている。 

 

性別にみると、「整っている」は、男性（48.9％）、女性（48.2％）ともに５割近くで、男女間でほ

とんど差はみられない。 

年代別にみると、「整っている」は、20 歳代（56.9％）が６割近くで最も高く、70 歳以上（53.1％）

が５割超、30歳代（48.1％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「整っている」は、学生・その他（53.6％）が５割超で最も高く、自営（53.5％）、

主婦（51.1％）が同じく５割超で続いている。 

居住地域別にみると、亀有・青戸（56.2％）が５割半ばで最も高く、金町・新宿（49.3％）、南綾

瀬・お花茶屋・堀切（49.2％）がほぼ５割で続いている。 

  

はい

48.1％
いいえ

47.7％

無回答

4.2％

n=1,598

48.1

48.9

48.2

33.3

62.3

56.9

48.1

43.8

43.9

42.0

53.1

53.5

44.7

51.1

49.2

53.6

48.3

49.2

56.2

44.2

44.8

49.3

46.1

47.7

47.6

47.4

55.6

31.1

40.7

49.2

53.0

52.4

56.6

39.0

43.0

52.7

41.3

44.7

42.5

47.8

46.2

41.6

50.5

51.2

45.4

51.1

4.2

3.5

4.4

11.1

6.6

2.4

2.7

3.2

3.7

1.4

7.8

3.5

2.6

7.6

6.1

3.9

3.9

4.6

2.3

5.3

4.0

5.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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７ 子ども・家庭支援  

問18 あなたは、葛飾区の子育て支援が充実していると思いますか？ 

 

葛飾区の子育て支援について、「充実している」（「はい」の回答率）は53.3％、「充実していない」

（「いいえ」の回答率）は38.8％となっている。 

 

 性別にみると、「充実している」は、女性（56.6％）が６割近くで、５割の男性（50.4％）より 6.2ポ

イント高い。 

年代別にみると、「充実している」は、40 歳代（60.7％）がほぼ６割で最も高く、50 歳代（58.1％）、

30歳代（57.2％）が６割近くで続いている。 

職業別にみると、「充実している」は、主婦（58.7％）が６割近くで最も高く、学生・その他

（57.9％）が同じく６割近く、自営（54.4％）が５割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「充実している」は、立石・四つ木（60.8％）がほぼ６割で最も高く、南綾

瀬・お花茶屋・堀切（55.8％）、亀有・青戸（54.3％）が５割半ばで続いている。 

はい

53.3％
いいえ

38.8％

無回答

7.9％

n=1,598

53.3

50.4

56.6

66.7

60.7

49.6

57.2

60.7

58.1

48.3

47.6

54.4

53.5

58.7

44.3

57.9

60.8

55.8

54.3

48.1

50.4

53.7

52.8

38.8

43.4

34.9

22.2

34.4

46.3

40.1

36.5

39.9

45.5

32.5

38.6

43.1

28.4

39.3

35.2

31.9

36.5

40.2

41.7

41.9

38.0

40.6

7.9

6.3

8.5

11.1

4.9

4.1

2.7

2.7

2.0

6.3

19.9

7.0

3.5

12.9

16.4

6.9

7.3

7.6

5.5

10.2

7.7

8.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問19 【0～18歳の子どもを持つ方のみに伺います。】 

あなたは、子ども・子育てに関して地域で相談できる人や相談先がありますか？ 

※この問は、回答者が限定される設問のため、問19と問20の両方が「無回答」のものを除いて集計している。 

 

子育てに関して、地域で相談できる人や相談先について、「相談先がある」（「はい」の回答率）は

51.7％、「相談先がない」（「いいえ」の回答率）は48.3％となっている。 

 

性別にみると、「相談先がある」は、女性（57.9％）が６割近くで、５割近くの男性（47.4％）より

10.5ポイント高い。 

年代別にみると、「相談先がある」は、30 歳代（64.5％）が６割半ばで最も高く、40 歳代（58.6％）、

20歳代（56.5％）が６割近くで続いている。 

職業別にみると、「相談先がある」は、主婦（57.6％）が６割近くで最も高く、勤め人（54.3％）が

５割半ば、自営（51.4％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「相談先がある」は、立石・四つ木（60.7％）がほぼ６割で最も高く、南綾

瀬・お花茶屋・堀切（56.6％）が６割近く、柴又・高砂（54.3％）が５割半ばで続いている。 

はい

51.7％

いいえ

48.3％

無回答

0.0%

n=435

51.7

47.4

57.9

100.0

54.5

56.5

64.5

58.6

45.7

24.3

31.8

51.4

54.3

57.6

28.0

45.8

60.7

56.6

51.7

50.0

54.3

45.2

44.7

48.3

52.6

42.1

45.5

43.5

35.5

41.4

54.3

75.7

68.2

48.6

45.7

42.4

72.0

54.2

39.3

43.4

48.3

50.0

45.7

54.8

55.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 (   435)

男 性 (   190)

女 性 (   216)

そ の 他 (   2)

10  歳 代 (    11)

20 歳 代 (    23)

30 歳 代 (   110)

40 歳 代 (   128)

50 歳 代 (    70)

60 歳 代 (    37)

70 歳 以 上 (    44)

自 営 (    35)

勤 め 人 (   232)

主 婦 (    66)

無 職 (    25)

学 生 ・ その他 (    48)

立 石 ・ 四つ木 (    56)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (    53)

亀 有 ・ 青 戸 (    58)

奥 戸 ・ 新小岩 (    74)

柴 又 ・ 高 砂 (    70)

金 町 ・ 新 宿 (    62)

水 元 (    47)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問20 【0～18歳の子どもを持つ方のみに伺います。】 

あなたは、葛飾区内に仕事と子育てが両立しやすい環境が整っていると思いますか？ 

※この問は、回答者が限定される設問のため、問19と問20の両方が「無回答」のものを除いて集計している。 

 

葛飾区内での仕事と子育てが両立しやすい環境について、「整っている」（「はい」の回答率）は

45.3％、「整っていない」（「いいえ」の回答率）は54.7％となっている。 

 

性別にみると、「整っている」は、女性（49.1％）がほぼ５割で、４割超の男性（42.6％）より 6.5ポ

イント高い。 

年代別にみると、「整っている」は、20 歳代（56.5％）が６割近くで最も高く、30 歳代（49.1％）が

ほぼ５割、40歳代（48.4％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「整っている」は、自営（54.3％）が５割半ばで最も高く、勤め人（48.7％）が５

割近く、主婦（45.5％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「整っている」は、柴又・高砂（51.4％）が５割超で最も高く、南綾瀬・お花

茶屋・堀切（47.2％）が５割近く、立石・四つ木（46.4％）が４割半ばで続いている。  

はい

45.3％
いいえ

54.7％

無回答

0.0%

n=435

45.3

42.6

49.1

100.0

27.3

56.5

49.1

48.4

45.7

37.8

34.1

54.3

48.7

45.5

32.0

39.6

46.4

47.2

41.4

45.9

51.4

45.2

40.4

54.7

57.4

50.9

72.7

43.5

50.9

51.6

54.3

62.2

65.9

45.7

51.3

54.5

68.0

60.4

53.6

52.8

58.6

54.1

48.6

54.8

59.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 (   435)

男 性 (   190)

女 性 (   216)

そ の 他 (   2)

10  歳 代 (    11)

20 歳 代 (    23)

30 歳 代 (   110)

40 歳 代 (   128)

50 歳 代 (    70)

60 歳 代 (    37)

70 歳 以 上 (    44)

自 営 (    35)

勤 め 人 (   232)

主 婦 (    66)

無 職 (    25)

学 生 ・ その他 (    48)

立 石 ・ 四つ木 (    56)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (    53)

亀 有 ・ 青 戸 (    58)

奥 戸 ・ 新小岩 (    74)

柴 又 ・ 高 砂 (    70)

金 町 ・ 新 宿 (    62)

水 元 (    47)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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８ 地域教育  

問21 あなたは、青少年が地域での体験・活動に参加していると思いますか？ 

 

青少年の地域での体験・活動について、「参加していると思う」（「はい」の回答率）は21.4％、「参加

していると思わない」（「いいえ」の回答率）は72.2％となっている。 

 

性別にみると、「参加していると思う」は、男性（22.4％）、女性（22.1％）ともに２割超で、男女

間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「参加していると思う」は、20 歳代（34.1％）が３割半ばで最も高く、40 歳代

（28.3％）、30歳代（27.3％）が３割近くで続いている。 

職業別にみると、「参加していると思う」は、学生・その他（28.8％）が３割近くで最も高く、勤め

人（22.7％）が２割超、主婦（20.9％）がほぼ２割で続いている。 

居住地域別にみると、「参加していると思う」は、水元（25.0％）が２割半ばで最も高く、金町・新

宿（23.9％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（23.4％）が２割超で続いている。 

はい

21.4％

いいえ

72.2％

無回答

6.4％

n=1,598

21.4

22.4

22.1

11.1

32.8

34.1

27.3

28.3

21.6

12.9

16.1

18.4

22.7

20.9

16.0

28.8

20.3

23.4

21.5

18.7

20.6

23.9

25.0

72.2

73.1

71.3

66.7

59.0

62.6

71.7

67.6

75.7

81.1

71.3

77.2

74.6

69.3

75.2

62.7

72.4

70.6

74.9

72.8

76.6

68.3

70.0

6.4

4.5

6.6

22.2

8.2

3.3

1.1

4.1

2.7

5.9

12.6

4.4

2.7

9.8

8.8

8.6

7.3

6.1

3.7

8.5

2.8

7.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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問22 あなたは、最近１年間に学校の行事やボランティア活動などに参加したことがありますか？ 

 

この１年間の学校の行事やボランティア活動等について、「参加した」（「はい」の回答率）は20.4％、

「参加していない」（「いいえ」の回答率）は75.9％となっている。 

 

性別にみると、「参加した」は、女性（22.7％）が２割超、男性（18.8％）が２割近くで、男女間で

大きな差はみられない。 

年代別にみると、「参加した」は、40 歳代（36.5％）が４割近くで最も高く、50 歳代（19.9％）が２

割、30歳代（16.6％）が２割近くで続いている。 

職業別にみると、「参加した」は、学生・その他（29.6％）が３割で最も高く、主婦（26.7％）が３

割近く、自営（23.7％）が２割超で続いている。 

居住地域別にみると、「参加した」は、水元（25.0％）が２割半ばで最も高く、立石・四つ木

（22.0％）、金町・新宿（22.0％）が２割超となっている。 

  

はい

20.4％

いいえ

75.9％

無回答

3.7％

n=1,598

20.4

18.8

22.7

11.1

59.0

13.8

16.6

36.5

19.9

16.4

12.6

23.7

19.1

26.7

9.2

29.6

22.0

21.8

15.1

21.9

16.1

22.0

25.0

75.9

79.2

73.3

77.8

41.0

83.7

82.4

62.1

78.4

81.1

78.6

73.7

79.0

68.0

84.4

68.2

74.6

75.1

82.6

72.8

81.5

73.2

72.8

3.7

2.0

4.0

11.1

0.0

2.4

1.1

1.4

1.7

2.4

8.8

2.6

1.9

5.3

6.5

2.1

3.4

3.0

2.3

5.3

2.4

4.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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９ 生涯学習  

問23 あなたは、日頃から学習や習い事をしていますか？ 

 

日頃の学習や習い事について、「学習や習い事をしている」（「はい」の回答率）は32.3％、「学習や習

い事をしていない」（「いいえ」の回答率）は64.8％となっている。 

 

性別にみると、「学習や習い事をしている」は、女性（37.0％）が４割近くで、３割近くの男性

（28.1％）より 8.9ポイント高い。 

年代別にみると、「学習や習い事をしている」は、20 歳代（43.1％）が４割超で最も高く、30 歳代

（34.2％）が３割半ば、60歳代（30.8％）がほぼ３割で続いている。 

職業別にみると、「学習や習い事をしている」は、学生・その他（49.4％）がほぼ５割で最も高く、

主婦（33.3％）、勤め人（31.2％）が３割超で続いている。 

居住地域別にみると、「学習や習い事をしている」は、金町・新宿（37.6％）が４割近くで最も高く、

南綾瀬・お花茶屋・堀切（34.5％）が３割半ば、水元（32.2％）が３割超で続いている。 

はい

32.3％

いいえ

64.8％

無回答

2.9％

n=1,598

32.3

28.1

37.0

44.4

88.5

43.1

34.2

28.8

28.0

30.8

27.0

28.9

31.2

33.3

22.9

49.4

29.7

34.5

30.1

31.8

31.9

37.6

32.2

64.8

69.7

60.5

44.4

11.5

54.5

64.2

70.8

71.6

66.4

66.5

67.5

67.3

61.8

72.9

48.9

67.7

62.9

67.1

64.7

66.5

59.5

64.4

2.9

2.2

2.5

11.1

2.4

1.6

0.5

0.3

2.8

6.5

3.5

1.4

4.9

4.2

1.7

2.6

2.5

2.7

3.5

1.6

2.9

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問24 あなたは、最近１年間に葛飾区内の図書サービスを利用したことがありますか？ 

 

この１年間での葛飾区内の図書サービスの利用について、「利用した」（「はい」の回答率）は27.4％、

「利用していない」（「いいえ」の回答率）は70.0％となっている。 

 

性別にみると、「利用した」は、女性（32.0％）が３割超で、２割超の男性（22.7％）より 9.3ポイン

ト高い。 

年代別にみると、「利用した」は、40 歳代（37.9％）が４割近くで最も高く、30 歳代（35.3％）が３

割半ば、50歳代（27.0％）が３割近くで続いている。 

職業別にみると、「利用した」は、主婦（31.6％）が３割超で最も高く、勤め人（29.5％）が３割、

学生・その他（28.3％）が３割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「利用した」は、金町・新宿（42.9％）が４割超で最も高く、立石・四つ木

（28.4％）、柴又・高砂（27.8％）が３割近くで続いている。 

 

 

はい

27.4％

いいえ

70.0％

無回答

2.6％

n=1,598

27.4

22.7

32.0

66.7

42.6

22.8

35.3

37.9

27.0

21.0

22.2

21.1

29.5

31.6

21.4

28.3

28.4

25.4

21.0

21.9

27.8

42.9

26.7

70.0

75.4

65.8

22.2

57.4

74.0

64.7

60.7

72.3

76.6

72.3

76.3

69.1

64.9

74.8

70.0

69.4

72.6

76.7

74.6

70.2

54.1

71.7

2.6

1.9

2.2

11.1

3.3

1.4

0.7

2.4

5.5

2.6

1.4

3.6

3.8

1.7

2.2

2.0

2.3

3.5

2.0

2.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問25 あなたは、１か月に１冊以上の本（※）を読んでいますか？ 

※電子書籍は含むが、雑誌や漫画は除く。 

 

１か月に１冊以上の本を読んでいるかについて、「読んでいる」（「はい」の回答率）32.4％、「読んで

いない」（「いいえ」の回答率）は64.8％となっている。 

 

性別にみると、「読んでいる」は、女性（32.4％）、男性（32.3％）ともに３割超で、男女間でほと

んど差はみられない。 

年代別にみると、「読んでいる」は、40 歳代（41.1％）が４割超で最も高く、20 歳代（33.3％）が３

割超、60歳代（31.8％）が３割超で続いている。 

職業別にみると、「読んでいる」は、学生・その他（33.5％）が３割超で最も高く、自営（33.3％）、

勤め人（32.7％）が３割超で続いている。 

居住地域別にみると、「読んでいる」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（37.1％）が４割近くで最も高く、

柴又・高砂（35.1％）、金町・新宿（35.1％）が３割半ばで続いている。 

はい

32.4％

いいえ

64.8％

無回答

2.8％

n=1,598

32.4

32.3

32.4

66.7

42.6

33.3

30.5

41.1

28.7

31.8

30.7

33.3

32.7

31.6

32.1

33.5

31.9

37.1

30.1

31.1

35.1

35.1

27.2

64.8

65.8

65.0

22.2

55.7

62.6

69.5

58.0

70.3

65.7

63.5

64.9

65.9

64.4

63.4

64.4

65.1

60.9

67.1

65.7

63.7

61.5

70.0

2.8

1.9

2.7

11.1

1.6

4.1

0.9

1.0

2.4

5.8

1.8

1.4

4.0

4.6

2.1

3.0

2.0

2.7

3.2

1.2

3.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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10 スポーツ  

問26 あなたは、日頃から運動（※）やスポーツをしていますか？ 
※運動とは、ラジオ体操や散歩、自転車なども含みます。 

 
日頃の運動やスポーツについて、「運動やスポーツをしている」（「はい」の回答率）は64.6％、「運動

やスポーツをしていない」（「いいえ」の回答率）は33.4％となっている。 

 

性別にみると、「運動やスポーツをしている」は、男性（64.9％）、女性（64.8％）ともに６割半ば

で、男女間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「運動やスポーツをしている」は、60歳代（68.5％）が７割近くで最も高く、70歳

以上（67.8％）が７割近く、50歳代（64.2％）が６割半ばで続いている。 

職業別にみると、「運動やスポーツをしている」は、学生・その他（68.2％）が７割近くで最も高

く、無職（67.6％）が７割近く、主婦（66.2％）が６割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「運動やスポーツをしている」は、水元（70.6％）がほぼ７割で最も高く、金

町・新宿（68.8％）が７割近く、柴又・高砂（65.3％）が６割半ばで続いている。 

はい

64.6％

いいえ

33.4％

無回答

2.0％

n=1,598

64.6

64.9

64.8

55.6

82.0

63.4

56.7

57.5

64.2

68.5

67.8

65.8

61.8

66.2

67.6

68.2

63.4

62.4

60.3

63.6

65.3

68.8

70.6

33.4

33.9

33.7

33.3

18.0

35.0

43.3

41.6

35.1

29.7

28.0

31.6

37.3

30.7

30.2

30.5

33.6

36.5

38.8

34.6

33.9

28.3

27.8

2.0

1.2

1.5

11.1

1.6

0.9

0.7

1.7

4.3

2.6

0.9

3.1

2.3

1.3

3.0

1.0

0.9

1.8

0.8

2.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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11 地域街づくり  

問27 あなたは、葛飾区で計画的な土地利用が進み、住みやすくなっていると思いますか？ 

 

葛飾区で土地利用が進み、「住みやすくなっている」（「はい」の回答率）は44.3％、「住みやすくなっ

ていない」（「いいえ」の回答率）は51.4％となっている。 

 

性別にみると、「住みやすくなっている」は、女性（46.1％）が４割半ば、男性（43.8％）が４割超

で、男女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「住みやすくなっている」は、40 歳代（52.1％）が５割超で最も高く、20 歳代

（50.4％）が５割、30歳代（47.6％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「住みやすくなっている」は、主婦（48.9％）が５割近くで最も高く、学生・その

他（48.1％）が同じく５割近く、勤め人（44.4％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「住みやすくなっている」は、金町・新宿（50.2％）が５割で最も高く、奥

戸・新小岩（48.4％）が５割近く、亀有・青戸（46.1％）が４割半ばで続いている。 

はい

44.3％
いいえ

51.4％

無回答

4.3％

n=1,598

44.3

43.8

46.1

33.3

47.5

50.4

47.6

52.1

42.2

39.2

41.8

43.9

44.4

48.9

40.8

48.1

42.2

44.2

46.1

48.4

37.9

50.2

44.4

51.4

52.8

49.8

66.7

47.5

48.0

50.8

46.6

56.1

57.3

48.6

50.9

54.3

44.0

51.9

48.5

53.0

53.3

51.1

46.6

58.1

43.4

52.8

4.3

3.3

4.2

4.9

1.6

1.6

1.4

1.7

3.5

9.6

5.3

1.3

7.1

7.3

3.4

4.7

2.5

2.7

4.9

4.0

6.3

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問28 あなたは、葛飾区内の駅周辺が、住み、働き、憩うことのできる、便利でにぎわいのある地域に

なっていると思いますか？ 

 

葛飾区内の駅周辺が便利でにぎわいのある地域になっているかについて、「便利でにぎわいのある地

域になっている」（「はい」の回答率）は41.7％、「便利でにぎわいのある地域になっていない」（「いい

え」の回答率）は54.9％となっている。 

 
性別にみると、「便利でにぎわいのある地域になっている」は、男性（43.2％）、女性（42.2％）と

もに４割超で、男女間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「便利でにぎわいのある地域になっている」は、30 歳代（49.2％）がほぼ５割で最

も高く、20歳代（48.0％）、40歳代（46.6％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「便利でにぎわいのある地域になっている」は、学生・その他（47.2％）が５割近

くで最も高く、主婦（42.7％）、勤め人（42.1％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「便利でにぎわいのある地域になっている」は、奥戸・新小岩（55.5％）が５

割半ばで最も高く、金町・新宿（52.2％）が５割超、亀有・青戸（49.8％）が５割で続いている。 

 

はい

41.7％

いいえ

54.9％

無回答

3.4％

n=1,598

41.7

43.2

42.2

22.2

54.1

48.0

49.2

46.6

37.5

40.6

36.3

39.5

42.1

42.7

40.1

47.2

29.3

38.6

49.8

55.5

30.2

52.2

36.7

54.9

54.4

54.4

77.8

42.6

50.4

50.3

52.5

61.1

57.0

55.7

57.0

56.8

51.6

54.2

50.2

65.9

59.4

47.5

41.0

67.3

43.4

61.1

3.4

2.3

3.4

3.3

1.6

0.5

0.9

1.4

2.4

8.1

3.5

1.2

5.8

5.7

2.6

4.7

2.0

2.7

3.5

2.4

4.4

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問29 あなたは、葛飾区で地域特性や地域の実情が活かされた街づくりが進められていると思います

か？ 

 

葛飾区での地域特性や地域の実情が活かされた街づくりについて、「進められている」（「はい」の回

答率）は39.4％、「進められていない」（「いいえ」の回答率）は55.5％となっている。 

 

性別にみると、「進められている」は、女性（41.5％）が４割超、男性（38.3％）が４割近くで、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「進められている」は、30 歳代（51.9％）が５割超で最も高く、20 歳代（46.3％）

が４割半ば、40歳代（42.5％）が４割超で続いている。 

職業別にみると、「進められている」は、主婦（44.9％）が４割半ばで最も高く、学生・その他

（43.3％）が４割超、勤め人（39.5％）が４割で続いている。 

居住地域別にみると、「進められている」は、亀有・青戸（50.7％）がほぼ５割で最も高く、奥戸・

新小岩（43.8％）、金町・新宿（41.5％）が４割超で続いている。 

 

はい

39.4％
いいえ

55.5％

無回答

5.1％

n=1,598

39.4

38.3

41.5

44.4

50.8

46.3

51.9

42.5

35.1

32.9

36.3

33.3

39.5

44.9

35.9

43.3

31.5

35.5

50.7

43.8

34.3

41.5

40.0

55.5

57.5

53.4

55.6

44.3

51.2

46.5

55.3

62.5

63.3

52.4

61.4

58.2

48.4

55.0

52.4

62.9

60.4

44.3

49.5

62.9

53.7

55.6

5.1

4.2

5.0

4.9

2.4

1.6

2.3

2.4

3.8

11.3

5.3

2.3

6.7

9.2

4.3

5.6

4.1

5.0

6.7

2.8

4.9

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問30 あなたは、葛飾区の住環境が良好だと思いますか？ 

 

葛飾区の住環境について、「良好だと思う」（「はい」の回答率）は60.8％、「良好だと思わない」（「い

いえ」の回答率）は35.6％となっている。 

 

性別にみると、「良好だと思う」は、男性（63.2％）が６割超、女性（60.8％）がほぼ６割で、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「良好だと思う」は、40 歳代（70.3％）が７割で最も高く、20 歳代（69.9％）が同

じく７割、30歳代（69.0％）がほぼ７割で続いている。 

職業別にみると、「良好だと思う」は、学生・その他（67.8％）が７割近くで最も高く、自営

（63.2％）、勤め人（62.1％）が６割超で続いている。 

居住地域別にみると、「良好だと思う」は、亀有・青戸（69.9％）が７割で最も高く、金町・新宿

（63.9％）、奥戸・新小岩（62.5％）が６割超で続いている。 

 

はい

60.8％

いいえ

35.6％

無回答

3.6％

n=1,598

60.8

63.2

60.8

33.3

73.8

69.9

69.0

70.3

62.8

52.8

51.4

63.2

62.1

61.3

53.4

67.8

52.2

57.4

69.9

62.5

60.5

63.9

61.7

35.6

34.5

35.3

66.7

26.2

29.3

31.0

28.3

35.8

42.7

40.3

34.2

36.7

31.1

40.1

30.9

44.0

40.1

26.0

33.2

37.5

31.2

36.1

3.6

2.3

3.9

0.8

1.4

1.4

4.5

8.3

2.6

1.2

7.6

6.5

1.3

3.9

2.5

4.1

4.2

2.0

4.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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12 防災・生活安全 

問31 あなたは、葛飾区が災害に強く、安心して生活できる街になっていると思いますか？ 

 

葛飾区が災害に強く、安心して生活できる街になっているかについて、「災害に強い街になっている」

（「はい」の回答率）は 22.9％、「災害に強い街になっていない」（「いいえ」の回答率）は 73.5％となっ

ている。 

 

性別にみると、「災害に強い街になっている」は、女性（23.8％）、男性（22.1％）ともに２割超で、

男女間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「災害に強い街になっている」は、20 歳代（31.7％）が３割超で最も高く、40 歳代

（24.7％）が２割半ば、30歳代（21.9％）が２割超で続いている。 

職業別にみると、「災害に強い街になっている」は、全ての職業で２割台にとどまっている。 

居住地域別にみると、「災害に強い街になっている」は、水元（26.7％）が３割近くで最も高く、亀

有・青戸（25.1％）、金町・新宿（24.9％）が２割半ばで続いている。 

はい

22.9％

いいえ

73.5％

無回答

3.6％

n=1,598

22.9

22.1

23.8

11.1

26.2

31.7

21.9

24.7

21.6

21.3

21.2

22.8

20.7

25.8

22.5

26.2

19.8

22.8

25.1

21.9

21.4

24.9

26.7

73.5

74.8

72.4

88.9

70.5

66.7

77.0

74.4

76.4

76.6

70.3

74.6

77.3

69.8

72.1

69.5

74.1

75.6

72.1

74.2

75.0

71.2

71.7

3.6

3.1

3.8

3.3

1.6

1.1

0.9

2.0

2.1

8.6

2.6

2.0

4.4

5.3

4.3

6.0

1.5

2.7

3.9

3.6

3.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 
業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問32 あなたは、葛飾区の災害対策が進んできていると思いますか？ 

 

葛飾区の災害対策について、「進んでいる」（「はい」の回答率）は34.0％、「進んでいない」（「いいえ」

の回答率）は61.5％となっている。 

 

性別にみると、「進んでいる」は、女性（34.9％）が３割半ば、男性（33.9％）が３割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「進んでいる」は、20 歳代（37.4％）が４割近くで最も高く、50 歳代（36.1％）が

３割半ば、60歳代（33.6％）が３割超で続いている。 

職業別にみると、「進んでいる」は、主婦（38.7％）が４割近くで最も高く、学生・その他（36.5％）

が４割近く、無職（34.4％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「進んでいる」は、立石・四つ木（40.5％）が４割で最も高く、水元（35.6％）

が３割半ば、奥戸・新小岩（34.3％）が３割半ばで続いている。 

 

 

はい

34.0％

いいえ

61.5％

無回答

4.4％

n=1,598

34.0

33.9

34.9

22.2

34.4

37.4

32.1

32.4

36.1

33.6

33.5

34.2

31.8

38.7

34.4

36.5

40.5

29.9

33.3

34.3

31.5

34.1

35.6

61.5

62.9

60.2

66.7

63.9

59.3

66.3

65.8

61.1

64.0

56.4

63.2

65.9

54.2

59.2

58.4

53.9

67.0

64.4

60.4

64.5

60.5

61.1

4.4

3.2

4.9

11.1

1.6

3.3

1.6

1.8

2.7

2.4

10.1

2.6

2.3

7.1

6.5

5.2

5.6

3.0

2.3

5.3

4.0

5.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問33 あなたは、災害に備えて家庭内での対策を行っていますか？ 

 

家庭内での災害対策について、「行っている」（「はい」の回答率）は58.5％、「行っていない」（「いい

え」の回答率）は39.4％となっている。 

 

性別にみると、「行っている」は、女性（60.8％）がほぼ６割、男性（56.9％）が６割近くで、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「行っている」は、40歳代（67.1％）が７割近くで最も高く、30歳代（61.5％）、60

歳代（61.5％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「行っている」は、主婦（64.9％）が６割半ばで最も高く、自営（63.2％）が６割

超、勤め人（59.8％）が６割で続いている。 

居住地域別にみると、「行っている」は、金町・新宿（63.9％）が６割超で最も高く、水元（60.6％）

がほぼ６割、立石・四つ木（59.9％）が６割で続いている。 

 

はい

58.5％

いいえ

39.4％

無回答

2.1％

n=1,598

58.5

56.9

60.8

66.7

59.0

55.3

61.5

67.1

57.8

61.5

52.9

63.2

59.8

64.9

51.5

57.5

59.9

58.9

54.8

56.9

56.9

63.9

60.6

39.4

42.1

36.8

22.2

41.0

41.5

38.5

32.9

40.9

37.8

41.8

36.0

39.2

32.0

44.7

41.2

37.5

41.1

43.8

39.9

40.3

34.6

37.8

2.1

1.0

2.5

11.1

3.3

1.4

0.7

5.3

0.9

1.0

3.1

3.8

1.3

2.6

1.4

3.2

2.8

1.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問34 あなたは、防災に係わる訓練や講座等に参加していますか？ 

 

防災に係わる訓練や講座等に参加しているかについて、「参加している」（「はい」の回答率）は

19.9％、「参加していない」（「いいえ」の回答率）は78.5％となっている。 

 

性別にみると、「参加している」は、男性（23.6％）が２割超で、２割近くの女性（18.0％）より 5.6

ポイント高い。 

年代別にみると、「参加している」は、60 歳代（22.4％）が２割超で最も高く、70 歳以上（20.2％）

が２割、50歳代（19.6％）が２割で続いている。 

職業別にみると、「参加している」は、学生・その他（25.3％）が２割半ばで最も高く、自営

（22.8％）が２割超、勤め人（20.7％）がほぼ２割で続いている。 

居住地域別にみると、「参加している」は、金町・新宿（24.4％）が２割半ばで最も高く、奥戸・新

小岩（24.0％）が２割半ば、南綾瀬・お花茶屋・堀切（20.3％）が２割で続いている。 

  

はい

19.9％

いいえ

78.5％

無回答

1.6％

n=1,598

19.9

23.6

18.0

22.2

37.7

15.4

15.5

18.3

19.6

22.4

20.2

22.8

20.7

13.8

18.7

25.3

14.2

20.3

17.8

24.0

19.8

24.4

18.3

78.5

75.3

80.4

66.7

60.7

82.9

83.4

81.7

80.1

77.3

75.8

76.3

78.6

84.0

78.6

73.4

84.5

79.2

80.4

73.9

78.6

73.7

81.1

1.6

1.2

1.6

11.1

1.6

1.6

1.1

0.3

0.3

4.0

0.9

0.7

2.2

2.7

1.3

1.3

0.5

1.8

2.1

1.6

2.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問35 あなたは、日頃から何らかの防犯対策を講じていますか？ 

 

日頃から何らかの防犯対策を講じているかについて、「講じている」（「はい」の回答率）は 52.4％、「講

じていない」（「いいえ」の回答率）は 45.7％となっている。 

 

性別にみると、「講じている」は、男性（51.1％）、女性（53.6％）ともに５割超で、男女間でほとん

ど差はみられない。 

年代別にみると、「講じている」は、60歳代（60.5％）が６割超で最も高く、50歳代（54.7％）が５

割割半ば、40歳代（53.0％）が５割超で続いている。 

職業別にみると、「講じている」は、主婦（60.9％）がほぼ６割で最も高く、自営（58.8％）が６割

近く、勤め人（52.0％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「講じている」は、立石・四つ木（55.6％）が５割半ばで最も高く、南綾瀬・

お花茶屋・堀切（53.8％）、奥戸・新小岩（53.7％）が５割超で続いている。 

  

はい

52.4％

いいえ

45.7％

無回答

1.8％

n=1,598

52.4

51.1

53.6

55.6

45.9

48.0

46.0

53.0

54.7

60.5

50.1

58.8

52.0

60.9

50.4

46.8

55.6

53.8

50.2

53.7

53.6

51.7

47.2

45.7

47.6

44.6

33.3

52.5

50.4

53.5

47.0

43.9

38.8

45.6

39.5

47.0

36.4

47.3

51.9

42.7

45.7

48.4

44.5

44.4

45.9

51.1

1.8

1.3

1.8

11.1

1.6

1.6

0.5

1.4

0.7

4.3

1.8

1.0

2.7

2.3

1.3

1.7

0.5

1.4

1.8

2.0

2.4

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 
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問36 あなたは、最近１年間で消費者被害にあったことがありますか？ 

 

この１年間での消費者被害について、「被害にあっていない」（「いいえ」の回答率）は94.8％、「被害

にあった」（「はい」の回答率）は4.0％となっている。 

 

性別にみると、「被害にあっていない」は、男性（95.2％）、女性（94.6％）ともに９割半ばで、男

女間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「被害にあっていない」は、全ての年代で９割半ば以上となっており、年代間で大

きな差はみられない。 

職業別にみると、「被害にあっていない」は、全ての職業で９割半ば以上となっており、職業間で大

きな差はみられない。 

居住地域別にみると、「被害にあっていない」は、全ての地域で９割半ば以上となっている。 

  

いいえ

94.8％

はい

4.0％

無回答

1.2％

n=1,598

94.8

95.2

94.6

77.8

96.7

95.1

95.2

95.0

94.3

96.2

93.5

95.6

95.4

94.2

95.0

93.6

94.4

95.9

93.2

94.3

96.4

95.6

94.4

4.0

4.1

4.0

11.1

3.3

3.3

4.3

5.0

5.4

3.1

3.5

3.5

3.9

3.6

3.4

5.6

4.3

4.1

5.9

4.2

1.6

2.9

5.0

1.2

0.7

1.3

11.1

1.6

0.5

0.3

0.7

3.0

0.9

0.7

2.2

1.5

0.9

1.3

0.9

1.4

2.0

1.5

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

いいえ はい 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 



61 

 

13 交通 

問37 あなたは、葛飾区内の交通の便は良いと思いますか？ 

 

葛飾区内の交通の便について、「交通の便が良い」（「はい」の回答率）は53.0％、「交通の便が良くな

い」（「いいえ」の回答率）は44.6％となっている。 

 

性別にみると、「交通の便が良い」は、男性（54.0％）が５割半ば、女性（52.7％）が５割超で、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「交通の便が良い」は、70 歳以上（58.4％）が６割近くで最も高く、60 歳代

（56.6％）が６割近く、20歳代（54.5％）が５割半ばで続いている。 

職業別にみると、「交通の便が良い」は、学生・その他（59.7％）が６割で最も高く、無職（57.6％）

が６割近く、自営（57.0％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「交通の便が良い」は、金町・新宿（58.5％）が６割近くで最も高く、奥戸・

新小岩（55.5％）が５割半ば、亀有・青戸（55.3％）が５割半ばで続いている。 

はい

53.0％

いいえ

44.6％

無回答

2.4％

n=1,598

53.0

54.0

52.7

44.4

57.4

54.5

46.0

49.8

48.3

56.6

58.4

57.0

48.0

56.4

57.6

59.7

54.7

45.7

55.3

55.5

51.2

58.5

50.6

44.6

44.0

45.1

55.6

39.3

44.7

53.5

50.2

48.6

43.0

35.8

41.2

51.0

39.6

38.2

39.1

41.4

53.3

43.8

41.7

45.6

39.0

48.3

2.4

2.0

2.2

3.3

0.8

0.5

3.0

0.3

5.8

1.8

1.0

4.0

4.2

1.3

3.9

1.0

0.9

2.8

3.2

2.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 
別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問38 あなたは、自転車が利用しやすい環境が整備されていると思いますか？ 

 

自転車が利用しやすい環境が整備されているかについて、「整備されている」（「はい」の回答率）は

35.5％、「整備されていない」（「いいえ」の回答率）は61.6％となっている。 

 

性別にみると、「整備されている」は、男性（37.7％）が４割近く、女性（34.8％）が３割半ばで、

男女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「整備されている」は、20歳代（54.5％）が５割半ばで最も高く、30歳代

（40.1％）が４割、40歳代（36.5％）が４割近くで続いている。 

職業別にみると、「整備されている」は、学生・その他（48.9％）が５割近くで最も高く、勤め人

（35.8％）が３割半ば、主婦（32.4％）が３割超で続いている。 

居住地域別にみると、「整備されている」は、金町・新宿（42.4％）が４割超で最も高く、南綾瀬・

お花茶屋・堀切（41.6％）が４割超、柴又・高砂（35.9％）が３割半ばで続いている。 

  

はい

35.5％

いいえ

61.6％

無回答

2.9％

n=1,598

35.5

37.7

34.8

44.4

54.1

54.5

40.1

36.5

35.5

30.4

28.5

30.7

35.8

32.4

30.9

48.9

32.8

41.6

31.5

33.6

35.9

42.4

34.4

61.6

60.3

62.0

55.6

44.3

43.9

59.4

63.5

62.5

69.2

63.0

67.5

63.2

60.4

63.7

49.8

63.8

57.9

66.2

61.5

60.5

55.1

65.0

2.9

2.0

3.2

0.0

1.6

1.6

0.5

0.0

2.0

0.3

8.6

1.8

1.0

7.1

5.3

1.3

3.4

0.5

2.3

4.9

3.6

2.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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14 公園・水辺  

問39 あなたは、葛飾区内の公園に満足していますか？ 

 

葛飾区内の公園について、「満足している」（「はい」の回答率）は67.1％、「満足していない」（「いい

え」の回答率）は30.2％となっている。 

 

性別にみると、「満足している」は、男性（68.0％）、女性（68.0％）ともに７割近くで、男女間で

ほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「満足している」は、20歳代（77.2％）が８割近くで最も高く、40歳代（73.1％）

が７割超、30歳代（69.5％）が７割で続いている。 

職業別にみると、「満足している」は、学生・その他（72.1％）が７割超で最も高く、自営

（71.9％）が７割超、勤め人（67.5％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「満足している」は、金町・新宿（74.1％）が７割半ばで最も高く、水元

（73.9％）が７割超、南綾瀬・お花茶屋・堀切（70.6％）がほぼ７割で続いている。 

はい

67.1％

いいえ

30.2％

無回答

2.7％

n=1,598

67.1

68.0

68.0

33.3

75.4

77.2

69.5

73.1

68.6

63.3

59.9

71.9

67.5

66.7

63.0

72.1

60.3

70.6

68.0

65.0

62.1

74.1

73.9

30.2

30.3

28.8

66.7

24.6

21.1

29.9

26.5

28.7

35.3

34.0

25.4

30.8

28.4

33.2

27.5

36.2

27.9

30.1

31.8

34.3

23.9

25.0

2.7

1.7

3.2

0.0

0.0

1.6

0.5

0.5

2.7

1.4

6.0

2.6

1.7

4.9

3.8

0.4

3.4

1.5

1.8

3.2

3.6

2.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問40 あなたは、葛飾区内の河川などの水辺が区民にとって親しめる空間となっていると思いますか？ 

 

葛飾区内の河川などの水辺について、「親しめる空間になっている」（「はい」の回答率）は58.3％、

「親しめる空間になっていない」（「いいえ」の回答率）は38.3％となっている。 

 

性別にみると、「親しめる空間になっている」は、男性（62.0％）が６割超で、５割半ばの女性

（56.3％）より 5.7ポイント高い。 

年代別にみると、「親しめる空間になっている」は、20歳代（65.9％）が６割半ばで最も高く、50歳

代（63.5％）が６割超、40歳代（63.0％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「親しめる空間になっている」は、自営（66.7％）が７割近くで最も高く、学生・

その他（62.7％）が６割超、勤め人（60.1％）が６割で続いている。 

居住地域別にみると、「親しめる空間になっている」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（67.0％）が７割

近くで最も高く、金町・新宿（62.9％）が６割超、柴又・高砂（59.7％）が６割で続いている。 

 

はい

58.3％

いいえ

38.3％

無回答

3.4％

n=1,598

58.3

62.0

56.3

22.2

65.6

65.9

58.8

63.0

63.5

53.5

50.9

66.7

60.1

55.1

50.8

62.7

53.9

67.0

56.6

53.7

59.7

62.9

57.2

38.3

35.7

39.7

77.8

32.8

30.9

40.6

36.1

33.4

45.1

41.3

31.6

37.9

36.4

45.4

35.6

43.1

31.5

41.1

42.0

36.7

32.2

40.6

3.4

2.3

4.0

0.0

1.6

3.3

0.5

0.9

3.0

1.4

7.8

1.8

2.0

8.4

3.8

1.7

3.0

1.5

2.3

4.2

3.6

4.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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15 環境  

問41 あなたは、日頃から電気・ガス・水道などの省エネを心がけていますか？ 

 

日頃の電気・ガス・水道などの省エネについて、「心がけている」（「はい」の回答率）は83.5％、「心

がけていない」（「いいえ」の回答率）は15.3％となっている。 

 

性別にみると、「心がけている」は、女性（84.7％）が８割半ば、男性（81.7％）が８割超で、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「心がけている」は、60歳代（89.2％）がほぼ９割で最も高く、70歳以上

（87.7％）が９割近く、50歳代（86.1％）が８割半ばで続いている。 

職業別にみると、「心がけている」は、主婦（87.1％）が９割近くで最も高く、自営（86.8％）が９

割近く、無職（86.3％）が８割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「心がけている」は、亀有・青戸（87.2％）が９割近くで最も高く、立石・四

つ木（85.8％）が８割半ば、柴又・高砂（84.7％）が８割半ばで続いている。 

はい

83.5％

いいえ

15.3％

無回答

1.1％

n=1,598

83.5

81.7

84.7

88.9

59.0

74.8

76.5

83.1

86.1

89.2

87.7

86.8

83.4

87.1

86.3

76.4

85.8

79.7

87.2

83.7

84.7

80.5

82.2

15.3

17.3

14.5

11.1

39.3

24.4

23.0

16.9

12.8

10.5

10.3

11.4

16.5

11.6

12.6

21.9

13.4

18.8

12.3

15.5

14.5

18.5

16.7

1.1

1.0

0.9

1.6

0.8

0.5

1.0

0.3

2.0

1.8

0.1

1.3

1.1

1.7

0.9

1.5

0.5

0.7

0.8

1.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 
別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問42 あなたは、気候変動適応策を知っていますか？ 

 

気候変動適応策について、「知っている」（「はい」の回答率）は35.5％、「知らない」（「いいえ」の回

答率）は62.0％となっている。 

 

性別にみると、「知っている」は、男性（39.9％）が４割で、ほぼ３割の女性（30.9％）より 9ポイ

ント高い。 

年代別にみると、「知っている」は、70歳以上（44.8％）が４割半ばで最も高く、50歳代（37.2％）

が４割近く、60歳代（35.7％）が３割半ばで続いている。 

職業別にみると、「知っている」は、自営（44.7％）が４割半ばで最も高く、無職（43.5％）が４割

超、勤め人（35.1％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「知っている」は、柴又・高砂（39.1％）がほぼ４割で最も高く、立石・四つ

木（38.4％）が４割近く、金町・新宿（36.1％）が３割半ばで続いている。 

 

はい

35.5％

いいえ

62.0％

無回答

2.6％

n=1,598

35.5

39.9

30.9

55.6

29.5

18.7

28.3

33.8

37.2

35.7

44.8

44.7

35.1

30.2

43.5

29.2

38.4

34.0

35.6

33.2

39.1

36.1

33.3

62.0

58.8

66.1

44.4

68.9

81.3

71.1

65.3

60.5

63.6

49.4

52.6

63.7

64.9

54.2

69.1

59.5

62.9

63.0

64.0

59.3

61.0

65.0

2.6

1.3

3.1

0.0

1.6

0.0

0.5

0.9

2.4

0.7

5.8

2.6

1.2

4.9

2.3

1.7

2.2

3.0

1.4

2.8

1.6

2.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問43 あなたは、葛飾区内に緑と花の豊かさを感じますか？ 

 

葛飾区内の緑と花について、「豊かさを感じる」（「はい」の回答率）は68.7％、「豊かさを感じない」

（「いいえ」の回答率）は29.2％となっている。 

 

性別にみると、「豊かさを感じる」は、女性（72.5％）が７割超で、６割半ばの男性（65.5％）より 7

ポイント高い。 

年代別にみると、「豊かさを感じる」は、20歳代（75.6％）が７割半ばで最も高く、40歳代

（74.0％）が７割半ば、30歳代（70.1％）が７割で続いている。 

職業別にみると、「豊かさを感じる」は、主婦（75.6％）が７割半ばで最も高く、学生・その他

（73.4％）が７割超、勤め人（67.9％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「豊かさを感じる」は、水元（81.1％）が８割超で最も高く、金町・新宿

（80.5％）が８割、南綾瀬・お花茶屋・堀切（70.6％）がほぼ７割で続いている。 

 

 

はい

68.7％

いいえ

29.2％

無回答

2.1％

n=1,598

68.7

65.5

72.5

44.4

77.0

75.6

70.1

74.0

68.6

68.2

62.0

64.9

67.9

75.6

62.6

73.4

61.2

70.6

65.8

61.1

67.7

80.5

81.1

29.2

33.5

25.0

55.6

21.3

23.6

28.9

25.6

29.7

31.5

33.8

32.5

31.2

21.3

35.5

24.9

36.6

27.9

32.9

37.5

30.2

17.6

17.2

2.1

1.0

2.5

0.0

1.6

0.8

1.1

0.5

1.7

0.3

4.3

2.6

0.9

3.1

1.9

1.7

2.2

1.5

1.4

1.4

2.0

2.0

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問44 あなたは、日頃から自然を大切にする行動をしていますか？ 

 

日頃から自然を大切にしているかについて、「自然を大切にしている」（「はい」の回答率）は

72.7％、「自然を大切にしていない」（「いいえ」の回答率）は25.3％となっている。 

 

性別にみると、「自然を大切にしている」は、女性（75.6％）が７割半ばで、７割の男性（69.9％）

より 5.7ポイント高い。 

年代別にみると、「自然を大切にしている」は、60歳代（75.5％）が７割半ばで最も高く、20歳代

（74.8％）が７割半ば、30歳代（74.3％）が７割半ばで続いている。 

職業別にみると、「自然を大切にしている」は、主婦（78.7％）が８割近くで最も高く、勤め人

（73.8％）が７割超、自営（72.8％）が７割超で続いている。 

居住地域別にみると、「自然を大切にしている」は、奥戸・新小岩（77.4％）が８割近くで最も高

く、柴又・高砂（75.8％）が７割半ば、立石・四つ木（75.0％）が７割半ばで続いている。 

 

はい

72.7％

いいえ

25.3％

無回答

2.0％

n=1,598

72.7

69.9

75.6

66.7

72.1

74.8

74.3

70.8

74.3

75.5

70.5

72.8

73.8

78.7

68.3

70.4

75.0

72.6

68.5

77.4

75.8

68.3

70.0

25.3

29.0

22.2

33.3

26.2

25.2

24.6

28.8

24.3

23.8

25.2

25.4

25.4

18.7

28.6

27.9

24.1

25.4

30.1

20.1

21.8

30.2

28.9

2.0

1.2

2.2

0.0

1.6

0.0

1.1

0.5

1.4

0.7

4.3

1.8

0.7

2.7

3.1

1.7

0.9

2.0

1.4

2.5

2.4

1.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問45 あなたは、葛飾区内がごみのない、きれいで清潔なまちになっていると思いますか？ 

 

葛飾区内が清潔なまちになっているかについて、「清潔なまちになっている」（「はい」の回答率）は

53.6％、「清潔なまちになっていない」（「いいえ」の回答率）は44.2％となっている。 

 

性別にみると、「清潔なまちになっている」は、女性（54.4％）が５割半ば、男性（52.3％）が５割

超で、男女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「清潔なまちになっている」は、70歳以上（59.4％）がほぼ６割で最も高く、50歳

代（56.4％）が５割半ば、40歳代（54.8％）が５割半ばで続いている。 

職業別にみると、「清潔なまちになっている」は、主婦（58.7％）が６割近くで最も高く、自営

（57.9％）が６割近く、無職（55.7％）が５割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「清潔なまちになっている」は、奥戸・新小岩（49.8％）を除く全ての地域で

５割台となっている。 

 

はい

53.6％
いいえ

44.2％

無回答

2.3％

n=1,598

53.6

52.3

54.4

33.3

39.3

52.8

40.1

54.8

56.4

53.8

59.4

57.9

51.4

58.7

55.7

50.6

52.6

53.8

52.1

49.8

58.5

58.5

51.7

44.2

46.6

43.0

66.7

60.7

47.2

58.3

45.2

41.6

45.1

36.0

38.6

47.8

36.4

41.6

48.5

45.7

44.7

47.5

47.7

38.3

40.0

46.7

2.3

1.2

2.6

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

2.0

1.0

4.5

3.5

0.7

4.9

2.7

0.9

1.7

1.5

0.5

2.5

3.2

1.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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16 産業  

問46 あなたは、買い物や食事などで商店街を利用していますか？ 

 

買い物や食事などでの商店街の利用について、「利用している」（「はい」の回答率）は65.8％、「利用

していない」（「いいえ」の回答率）は32.5％となっている。 

 

性別にみると、「利用している」は、女性（66.2％）、男性（65.1％）ともに６割半ばで、男女間でほ

とんど差はみられない。 

年代別にみると、「利用している」は、70歳以上（75.6％）が７割半ばで最も高く、60歳代（68.5％）

が７割近く、40歳代（66.7％）が７割近くで続いている。 

職業別にみると、「利用している」は、無職（73.7％）が７割超で最も高く、主婦（72.4％）が７割

超、勤め人（65.0％）が６割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「利用している」は、奥戸・新小岩（75.3％）が７割半ばで最も高く、亀有・

青戸（72.6％）が７割超、柴又・高砂（66.5％）が７割近くで続いている。 

はい

65.8％

いいえ

32.5％

無回答

1.6％

n=1,598

65.8

65.1

66.2

55.6

37.7

51.2

62.0

66.7

63.9

68.5

75.6

64.0

65.0

72.4

73.7

53.2

64.7

63.5

72.6

75.3

66.5

63.9

49.4

32.5

33.8

32.2

44.4

60.7

48.8

36.9

33.3

34.8

30.4

21.4

33.3

34.4

25.8

24.4

44.6

33.2

34.5

27.4

23.3

32.7

34.6

48.9

1.6

1.2

1.6

0.0

1.6

0.0

1.1

0.0

1.4

1.0

3.0

2.6

0.6

1.8

1.9

2.1

2.2

2.0

0.0

1.4

0.8

1.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問47 あなたは、区内に農地が必要だと思いますか？ 

 

区内の農地の必要性について、「必要だと思う」（「はい」の回答率）は61.2％、「必要だと思わない」

（「いいえ」の回答率）は36.0％となっている。 

 

性別にみると、「必要だと思う」は、女性（61.0％）が６割超、男性（60.0％）が６割で、男女間で

大きな差はみられない。 

年代別にみると、「必要だと思う」は、50歳代（68.2％）が７割近くで最も高く、60歳代（65.0％）

が６割半ば、40歳代（62.1％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「必要だと思う」は、勤め人（62.6％）が６割超で最も高く、自営（62.3％）が６

割超、無職（61.8％）が６割超で続いている。 

居住地域別にみると、「必要だと思う」は、水元（70.0％）が７割で最も高く、金町・新宿（67.8％）

が７割近く、柴又・高砂（62.1％）が６割超で続いている。 

 

はい

61.2％

いいえ

36.0％

無回答

2.8％

n=1,598

61.2

60.0

61.0

66.7

49.2

47.2

55.6

62.1

68.2

65.0

61.0

62.3

62.6

60.0

61.8

56.2

60.3

55.3

56.2

57.6

62.1

67.8

70.0

36.0

38.6

35.3

33.3

50.8

52.0

42.8

37.0

29.7

33.2

33.2

35.1

36.6

34.2

34.0

42.1

37.1

42.6

42.0

37.8

35.5

30.7

28.3

2.8

1.5

3.7

0.0

0.0

0.8

1.6

0.9

2.0

1.7

5.8

2.6

0.9

5.8

4.2

1.7

2.6

2.0

1.8

4.6

2.4

1.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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17 観光・文化  

問48 あなたは、多彩な観光資源が葛飾区の魅力を高めていると思いますか？ 

 

多彩な観光資源が葛飾区の魅力を高めているかについて、「高めている」（「はい」の回答率）は

40.9％、「高めていない」（「いいえ」の回答率）は55.6％となっている。 

 

性別にみると、「高めている」は、男性（43.2％）が４割超、女性（40.7％）がほぼ４割で、男女間

で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「高めている」は、20歳代（48.8％）が５割近くで最も高く、30歳代（44.4％）が

４割半ば、50歳代（44.3％）が４割半ばで続いている。 

職業別にみると、「高めている」は、学生・その他（46.4％）が４割半ばで最も高く、勤め人

（42.3％）が４割超、主婦（40.9％）がほぼ４割で続いている。 

居住地域別にみると、「高めている」は、柴又・高砂（48.0％）が５割近くで最も高く、南綾瀬・お

花茶屋・堀切（46.7％）が５割近く、金町・新宿（46.3％）が４割半ばで続いている。 

はい

40.9％

いいえ

55.6％

無回答

3.6％

n=1,598

40.9

43.2

40.7

33.3

59.0

48.8

44.4

38.8

44.3

42.7

32.2

35.1

42.3

40.9

38.2

46.4

39.7

46.7

41.6

29.7

48.0

46.3

39.4

55.6

54.4

55.5

66.7

41.0

51.2

54.0

59.4

54.1

56.3

58.9

60.5

56.6

51.1

57.3

51.5

56.9

51.8

57.1

64.0

49.6

50.7

57.8

3.6

2.3

3.8

0.0

0.0

0.0

1.6

1.8

1.7

1.0

8.8

4.4

1.0

8.0

4.6

2.1

3.4

1.5

1.4

6.4

2.4

2.9

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問49 あなたは、葛飾区の観光イベントが区内に賑わいをもたらしていると思いますか？ 

 

葛飾区の観光イベントが区内に賑わいをもたらしているかについて、「賑わいをもたらしている」

（「はい」の回答率）は41. 4％、「賑わいをもたらしていない」（「いいえ」の回答率）は54.4％となって

いる。 

 

性別にみると、「賑わいをもたらしている」は、女性（42.0％）、男性（41.8％）ともに４割超で、男

女間でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「賑わいをもたらしている」は、20歳代（47.2％）が５割近くで最も高く、30歳代

（47.1％）が５割近く、40歳代（46.1％）が４割半ばで続いている。 

職業別にみると、「賑わいをもたらしている」は、学生・その他（47.2％）が５割近くで最も高く、

主婦（44.4％）が４割半ば、勤め人（43.4％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「賑わいをもたらしている」は、金町・新宿（46.8％）が５割近くで最も高

く、亀有・青戸（46.1％）が４割半ば、柴又・高砂（46.0％）が４割半ばで続いている。 

はい

41.4％

いいえ

54.4％

無回答

4.1％

n=1,598

41.4

41.8

42.0

33.3

60.7

47.2

47.1

46.1

43.6

39.2

31.7

36.0

43.4

44.4

35.1

47.2

35.8

43.1

46.1

36.7

46.0

46.8

37.8

54.4

55.5

53.2

66.7

36.1

52.0

51.3

53.0

54.1

58.0

58.7

60.5

55.2

47.1

59.5

49.4

60.8

52.8

51.1

58.7

51.2

48.8

57.2

4.1

2.8

4.8

0.0

3.3

0.8

1.6

0.9

2.4

2.8

9.6

3.5

1.4

8.4

5.3

3.4

3.4

4.1

2.7

4.6

2.8

4.4

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問50 あなたは、最近１年間に音楽や美術などの催し物に行ったことがありますか？ 

 

この１年間の音楽や美術などの催し物への参加について、「行ったことがある」（「はい」の回答率）

は43.5％、「行ったことがない」（「いいえ」の回答率）は55.1％となっている。 

 

性別にみると、「行ったことがある」は、女性（49.0％）がほぼ５割で、４割近くの男性（37.7％）

より11.3ポイント高い。 

年代別にみると、「行ったことがある」は、20歳代（51.2％）が５割超で最も高く、40歳代（48.4％）

が５割近く、50歳代（47.3％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「行ったことがある」は、自営（49.1％）がほぼ５割で最も高く、勤め人（46.4％）

が４割半ば、主婦（46.2％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「行ったことがある」は、奥戸・新小岩（46.3％）が４割半ばで最も高く、立

石・四つ木（45.7％）が４割半ば、柴又・高砂（45.6％）が４割半ばで続いている。 

 

はい

43.5％
いいえ

55.1％

無回答

1.4％

n=1,598

43.5

37.7

49.0

77.8

57.4

51.2

42.2

48.4

47.3

45.8

33.0

49.1

46.4

46.2

31.7

45.9

45.7

45.2

41.1

46.3

45.6

40.5

40.0

55.1

61.6

49.5

22.2

42.6

48.8

56.7

51.1

52.0

53.8

63.5

48.2

53.3

51.6

66.0

52.8

52.2

53.3

58.9

51.9

53.2

58.5

58.9

1.4

0.7

1.5

0.0

0.0

0.0

1.1

0.5

0.7

0.3

3.5

2.6

0.3

2.2

2.3

1.3

2.2

1.5

0.0

1.8

1.2

1.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問51 あなたは、最近１年間に文化・芸術活動に取り組んでいますか？ 

 

この１年間の文化・芸術活動への取組について、「取り組んだ」（「はい」の回答率）は19.6％、「取り

組んでいない」（「いいえ」の回答率）は78.5％となっている。 

 

性別にみると、「取り組んだ」は、女性（23.0％）が２割超で、１割半ばの男性（16.3％）より6.7ポ

イント高い。 

年代別にみると、「取り組んだ」は、20歳代（30.1％）が３割で最も高く、40歳代（22.4％）が２割

超、30歳代（21.4％）が２割超で続いている。 

職業別にみると、「取り組んだ」は、自営（23.7％）が２割超で最も高く、学生・その他（23.2％）、

勤め人（22.0％）が同じく２割超で続いている。 

居住地域別にみると、「取り組んだ」は、立石・四つ木（20.7％）がほぼ２割で最も高く、奥戸・新

小岩（20.5％）が２割で続いている。 

 

はい

19.6％

いいえ

78.5％

無回答

1.9％

n=1,598

19.6

16.3

23.0

44.4

47.5

30.1

21.4

22.4

20.3

18.2

11.1

23.7

22.0

17.8

12.2

23.2

20.7

19.8

17.8

20.5

19.4

20.5

18.9

78.5

82.2

75.5

55.6

50.8

69.9

77.5

77.2

78.7

80.8

85.1

73.7

77.5

79.6

85.1

75.1

77.6

78.7

80.8

77.4

79.4

77.6

80.0

1.9

1.5

1.5

0.0

1.6

0.0

1.1

0.5

1.0

1.0

3.8

2.6

0.6

2.7

2.7

1.7

1.7

1.5

1.4

2.1

1.2

2.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 



76 

 

18 地域活動 

問52 あなたは、最近１年間に自治町会やボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか？ 

 

この１年間の自治町会やボランティアなどの地域活動への参加について、「参加した」（「はい」の回

答率）は20.1％、「参加していない」（「いいえ」の回答率）は78.5％となっている。 

 

性別にみると、「参加した」は、女性（20.6％）、男性（19.4％）ともにほぼ２割で、男女間でほとん

ど差はみられない。 

年代別にみると、「参加した」は、70歳以上（25.4％）が２割半ばで最も高く、60歳代（24.8％）が

同じく２割半ば、40歳代（21.0％）が２割超で続いている。 

職業別にみると、「参加した」は、主婦（28.9％）が３割近くで最も高く、自営（23.7％）、無職

（22.9％）が２割超で続いている。 

居住地域別にみると、「参加した」は、水元（25.6％）が２割半ばで最も高く、金町・新宿（23.4％）

が２割超、柴又・高砂（20.2％）が２割で続いている。 

はい

20.1％

いいえ

78.5％

無回答

1.4％

n=1,598

20.1

19.4

20.6

22.2

13.1

5.7

11.8

21.0

18.9

24.8

25.4

23.7

16.0

28.9

22.9

16.7

15.1

17.8

19.2

18.7

20.2

23.4

25.6

78.5

79.6

77.9

77.8

83.6

94.3

87.7

79.0

80.1

74.5

71.5

74.6

83.5

68.9

75.2

81.5

83.6

79.7

79.9

80.2

79.0

75.6

72.8

1.4

1.0

1.5

0.0

3.3

0.0

0.5

0.0

1.0

0.7

3.0

1.8

0.4

2.2

1.9

1.7

1.3

2.5

0.9

1.1

0.8

1.0

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問53 あなたは、自治町会やＮＰＯ・ボランティアなどの地域活動が日常生活に不可欠であると思いま

すか？ 

 

自治町会やＮＰＯ・ボランティアなどの地域活動について、日常生活に「不可欠だと思う」（「はい」

の回答率）は63.9％、「不可欠だと思わない」（「いいえ」の回答率）は33.2％となっている。 

 

性別にみると、「不可欠だと思う」は、男性（65.4％）が６割半ば、女性（63.6％）が６割超で、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「不可欠だと思う」は、70歳以上（70.0％）が７割で最も高く、60歳代（69.2％）

がほぼ７割、50歳代（64.2％）が６割半ばで続いている。 

職業別にみると、「不可欠だと思う」は、無職（68.3％）が７割近くで最も高く、学生・その他

（68.2％）が同じく７割近く、自営（64.9％）が６割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「不可欠だと思う」は、柴又・高砂（69.0％）がほぼ７割で最も高く、立石・

四つ木（66.4％）、金町・新宿（64.9％）が６割半ばで続いている。 

はい

63.9%

いいえ

33.2%

無回答

2.9%

n=1,598

63.9

65.4

63.6

55.6

70.5

56.1

52.4

59.4

64.2

69.2

70.0

64.9

62.4

62.2

68.3

68.2

66.4

59.4

61.2

64.3

69.0

64.9

62.8

33.2

32.8

33.5

33.3

29.5

43.1

46.5

39.3

34.1

28.7

24.2

31.6

36.1

33.8

27.5

30.5

31.0

38.1

37.9

32.2

29.4

31.7

34.4

2.9

1.9

2.9

11.1

0.0

0.8

1.1

1.4

1.7

2.1

5.8

3.5

1.4

4.0

4.2

1.3

2.6

2.5

0.9

3.5

1.6

3.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問54 あなたは、気軽に利用できる地域活動施設がありますか？ 

 

気軽に利用できる地域活動施設について、「施設がある」（「はい」の回答率）は28.6％、「施設がな

い」（「いいえ」の回答率）は68.4％となっている。 

 

性別にみると、「施設がある」は、女性（30.3％）が３割、男性（27.1％）が３割近くで、男女間で

大きな差はみられない。 

年代別にみると、「施設がある」は、70歳以上（35.0％）が３割半ばで最も高く、60歳代（29.0％）

がほぼ３割、50歳代（27.7％）が３割近くで続いている。 

職業別にみると、「施設がある」は、主婦（38.7％）が４割近くで最も高く、自営（36.0％）が３割

半ば、学生・その他（31.3％）が３割超で続いている。 

居住地域別にみると、「施設がある」は、水元（36.1％）が３割半ばで最も高く、金町・新宿（34.6％）

が同じく３割半ば、奥戸・新小岩（29.3％）がほぼ３割で続いている。 

 

はい

28.6%

いいえ

68.4%

無回答

3.0%

n=1,598

28.6

27.1

30.3

22.2

44.3

17.9

24.1

23.7

27.7

29.0

35.0

36.0

24.1

38.7

27.5

31.3

27.2

27.9

22.8

29.3

25.4

34.6

36.1

68.4

70.9

66.8

66.7

54.1

81.3

73.8

75.3

70.6

68.9

59.7

58.8

74.4

57.8

69.1

66.5

71.1

70.1

75.3

67.5

72.2

61.5

61.7

3.0

2.0

2.9

11.1

1.6

0.8

2.1

0.9

1.7

2.1

5.3

5.3

1.4

3.6

3.4

2.1

1.7

2.0

1.8

3.2

2.4

3.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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19 ＳＤＧｓ 

問55 あなたは、日常生活においてＳＤＧｓ（※）を意識して生活していますか？ 

※ＳＤＧｓ：2030 年までに持続可能でよりよい社会の実現を目指す世界共通の目標のこと。 

 

日常生活においてＳＤＧｓを意識して生活しているかについて、「意識して生活している」（「はい」

の回答率）は51.5％、「意識して生活していない」（「いいえ」の回答率）は44.4％となっている。 

 
性別にみると、「意識して生活している」は、女性（54.9％）が５割半ばで、ほぼ５割の男性（49.1％）

より5.8ポイント高い。 

年代別にみると、「意識して生活している」は、50歳代（58.1％）が６割近くで最も高く、60歳代

（58.0％）が同じく６割近く、40歳代（54.3％）が５割半ばで続いている。 

職業別にみると、「意識して生活している」は、自営（55.3％）が５割半ばで最も高く、勤め人

（53.3％）、学生・その他（52.4％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「意識して生活している」は、立石・四つ木（56.5％）が６割近くで最も高

く、柴又・高砂（55.6％）、奥戸・新小岩（54.4％）が５割半ばで続いている。 

はい

51.5％
いいえ

44.4％

無回答

4.1％

n=1,598

51.5

49.1

54.9

77.8

62.3

50.4

46.0

54.3

58.1

58.0

42.6

55.3

53.3

51.6

47.7

52.4

56.5

46.2

49.8

54.4

55.6

47.3

47.8

44.4

47.9

40.8

22.2

37.7

47.2

52.4

45.2

40.2

39.9

46.9

43.0

45.2

40.9

45.8

42.9

39.2

49.7

47.0

42.0

39.5

50.7

47.2

4.1

3.1

4.3

2.4

1.6

0.5

1.7

2.1

10.6

1.8

1.4

7.6

6.5

4.7

4.3

4.1

3.2

3.5

4.8

2.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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20 区の職員  

問56 あなたは、葛飾区の職員の仕事ぶりに満足していますか？ 

 

葛飾区の職員の仕事ぶりについて、「満足している」（「はい」の回答率）は58.4％、「満足していな

い」（「いいえ」の回答率）は34.7％となっている。 

 

性別にみると、「満足している」は、男性（61.0％）が６割超、女性（57.8％）が６割近くで、男女

間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「満足している」は、30歳代（66.8％）が７割近くで最も高く、20歳代（64.2％）

が６割半ば、70歳以上（62.0％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「満足している」は、無職（64.9％）が６割半ばで最も高く、主婦（61.3％）が６

割超、学生・その他（58.4％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「満足している」は、立石・四つ木（65.5％）が６割半ばで最も高く、金町・

新宿（61.0％）が６割超、亀有・青戸（60.7％）がほぼ６割で続いている。 

はい

58.4％

いいえ

34.7％

無回答

6.9％

n=1,598

58.4

61.0

57.8

55.6

68.9

64.2

66.8

57.5

54.1

51.7

62.0

57.9

57.5

61.3

64.9

58.4

65.5

56.9

60.7

59.7

56.0

61.0

51.1

34.7

32.9

35.5

44.4

23.0

32.5

31.6

39.7

40.9

42.0

25.4

33.3

39.0

26.7

27.1

34.3

28.9

36.0

35.2

32.9

36.7

33.7

40.6

6.9

6.1

6.6

8.2

3.3

1.6

2.7

5.1

6.3

12.6

8.8

3.5

12.0

8.0

7.3

5.6

7.1

4.1

7.4

7.3

5.4

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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21 区の窓口  

問57 あなたは、葛飾区窓口での事務手続きが適切かつ迅速に行われていると思いますか？ 

 

葛飾区窓口での事務手続きの適切・迅速さについて、「行われている」（「はい」の回答率）は

65.6％、「行われていない」（「いいえ」の回答率）は29.2％となっている。 

 

性別にみると、「行われている」は、男性（68.4％）が７割近く、女性（64.5％）が６割半ばで、男

女間で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「行われている」は、20歳代（70.7％）がほぼ７割で最も高く、70歳以上（69.3％）、

30歳代（69.0％）が同じくほぼ７割で続いている。 

職業別にみると、「行われている」は、無職（70.2％）が７割で最も高く、自営（69.3％）がほぼ７

割、主婦（68.9％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「行われている」は、立石・四つ木（72.8％）が７割超で最も高く、亀有・青

戸（69.4％）がほぼ７割、南綾瀬・お花茶屋・堀切（64.5％）が６割半ばで続いている。 

はい

65.6％

いいえ

29.2％

無回答

5.3％

n=1,598

65.6

68.4

64.5

33.3

63.9

70.7

69.0

68.9

61.1

60.5

69.3

69.3

64.9

68.9

70.2

62.2

72.8

64.5

69.4

64.3

62.9

63.9

63.9

29.2

27.2

30.1

66.7

27.9

26.0

29.9

30.1

35.1

35.7

20.2

26.3

33.5

20.9

22.1

30.5

22.0

30.5

27.9

28.6

32.7

32.7

30.0

5.3

4.4

5.4

8.2

3.3

1.1

0.9

3.7

3.8

10.6

4.4

1.6

10.2

7.6

7.3

5.2

5.1

2.7

7.1

4.4

3.4

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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22 区の施設  

問58 あなたは、葛飾区の公共施設の効率化は進んでいると思いますか？ 

 

葛飾区の公共施設の効率化について、「進んでいる」（「はい」の回答率）は43.2％、「進んでいない」

（「いいえ」の回答率）は50.1％となっている。 

 

性別にみると、「進んでいる」は、男性（45.0％）が４割半ば、女性（42.5％）が４割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

年代別にみると、「進んでいる」は、20歳代（54.5％）が５割半ばで最も高く、30歳代（43.9％）、70

歳以上（43.3％）が４割超で続いている。 

職業別にみると、「進んでいる」は、主婦（48.0％）が５割近くで最も高く、学生・その他（44.6％）

が４割半ば、自営（43.9％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「進んでいる」は、奥戸・新小岩（46.3％）が４割半ばで最も高く、立石・四

つ木（45.7％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（45.2％）が同じく４割半ばで続いている。  

はい

43.2％いいえ

50.1％

無回答

6.6％

n=1,598

43.2

45.0

42.5

22.2

47.5

54.5

43.9

42.9

40.5

41.3

43.3

43.9

42.9

48.0

43.1

44.6

45.7

45.2

44.7

46.3

39.1

44.9

38.9

50.1

48.9

51.1

77.8

47.5

42.3

54.0

55.7

54.1

53.5

43.3

48.2

53.8

40.4

48.1

48.5

49.1

48.2

50.7

46.3

54.0

51.2

51.7

6.6

6.1

6.4

4.9

3.3

2.1

1.4

5.4

5.2

13.4

7.9

3.3

11.6

8.8

6.9

5.2

6.6

4.6

7.4

6.9

3.9

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

※10 歳代は参考値 

(n=) 

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 
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23 ＩＴ化  

問59 あなたは、電子手続きを利用したことがありますか？ 

 

電子手続きの利用について、「利用したことがある」（「はい」の回答率）は49.3％、「利用したことが

ない」（「いいえ」の回答率）は48.8％となっている。 

 

性別にみると、「利用したことがある」は、男性（54.0％）が５割半ばで、５割近くの女性（48.0％）

より6.0ポイント高い。 

年代別にみると、「利用したことがある」は、30歳代（78.1％）が８割近くで最も高く、20歳代（73.2％）

が７割超、40歳代（63.5％）が６割超で続いている。 

職業別にみると、「利用したことがある」は、勤め人（64.3％）が６割半ばで最も高く、自営（53.5％）

が５割超、学生・その他（50.2％）が５割で続いている。 

居住地域別にみると、「利用したことがある」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（56.3％）が５割半ばで

最も高く、金町・新宿（52.7％）、立石・四つ木（51.3％）が５割超で続いている。 

はい

49.3％

いいえ

48.8％

無回答

1.9％

n=1,598

49.3

54.0

48.0

44.4

60.7

73.2

78.1

63.5

55.7

46.9

17.6

53.5

64.3

37.3

23.3

50.2

51.3

56.3

45.7

49.8

48.8

52.7

43.9

48.8

44.4

50.1

55.6

39.3

26.0

21.4

36.5

42.9

52.1

78.1

44.7

35.1

59.1

74.4

47.2

46.6

42.1

53.0

49.1

49.2

46.3

52.8

1.9

1.6

1.8

0.8

0.5

1.4

1.0

4.3

1.8

0.6

3.6

2.3

2.6

2.2

1.5

1.4

1.1

2.0

1.0

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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問60 あなたは、最近１年間に葛飾区のホームページにアクセスしたことがありますか？ 

 

この１年間での葛飾区ホームページへのアクセスについて、「アクセスした」（「はい」の回答率）は

51.7％、「アクセスしていない」（「いいえ」の回答率）は46.5％となっている。 

 

性別にみると、「アクセスした」は、女性（53.2％）、男性（52.7％）ともに５割超で、男女間でほと

んど差はみられない。 

年代別にみると、「アクセスした」は、40歳代（78.5％）が８割近くで最も高く、30歳代（67.9％）

が７割近く、50歳代（66.2％）が６割半ばで続いている。 

職業別にみると、「アクセスした」は、勤め人（67.2％）が７割近くで最も高く、自営（52.6％）が

５割超、学生・その他（42.5％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「アクセスした」は、立石・四つ木（56.0％）が５割半ばで最も高く、柴又・

高砂（55.2％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（54.3％）が同じく５割半ばで続いている。 

 

はい

51.7％
いいえ

46.5％

無回答

1.8％

n=1,598

51.7

52.7

53.2

66.7

41.0

52.8

67.9

78.5

66.2

53.1

20.2

52.6

67.2

42.2

31.7

42.5

56.0

54.3

49.3

49.5

55.2

53.2

45.6

46.5

45.7

45.1

33.3

59.0

47.2

31.0

21.5

33.1

45.8

75.3

45.6

32.4

53.8

65.3

56.2

42.2

44.2

49.8

49.5

41.9

45.9

51.7

1.8

1.6

1.7

1.1

0.7

1.0

4.5

1.8

0.4

4.0

3.1

1.3

1.7

1.5

0.9

1.1

2.8

1.0

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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24 区政情報  

問61 あなたは、必要とする葛飾区の区政情報を十分に得られていますか？ 

 

葛飾区の区政情報について、「十分に得られている」（「はい」の回答率）は 41.4％、「十分に得られて

いない」（「いいえ」の回答率）は 55.0％となっている。 

 

性別にみると、「十分に得られている」は、男性（43.5％）、女性（41.5％）ともに４割超で、男女間

でほとんど差はみられない。 

年代別にみると、「十分に得られている」は、20 歳代（52.0％）が５割超で最も高く、30 歳代

（49.7％）が５割、40歳代（46.6％）が５割近くで続いている。 

職業別にみると、「十分に得られている」は、勤め人（43.4％）が４割超で最も高く、無職（42.7％）

が４割超、自営（40.4％）が４割で続いている。 

居住地域別にみると、「十分に得られている」は、金町・新宿（44.4％）が４割半ばで最も高く、南

綾瀬・お花茶屋・堀切（44.2％）が同じく４割半ば、立石・四つ木（43.5％）が４割超で続いている。

はい

41.4％
いいえ

55.0％

無回答

3.6％

n=1,598

41.4

43.5

41.5

55.6

44.3

52.0

49.7

46.6

43.2

32.9

37.3

40.4

43.4

40.4

42.7

40.3

43.5

44.2

42.9

41.0

39.9

44.4

36.7

55.0

53.3

54.7

44.4

47.5

46.3

49.7

53.4

55.1

64.7

54.7

57.0

55.9

54.2

51.5

53.2

53.9

52.3

54.3

55.8

56.0

53.2

58.9

3.6

3.2

3.8

8.2

1.6

0.5

1.7

2.4

8.1

2.6

0.7

5.3

5.7

6.4

2.6

3.6

2.7
3.2

4.0

2.4

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,598)

男 性 (   687)

女 性 (   816)

そ の 他 (   9)

10  歳 代 (    61)

20 歳 代 (   123)

30 歳 代 (   183)

40 歳 代 (   219)

50 歳 代 (   296)

60 歳 代 (   286)

70 歳 以 上 (   397)

自 営 (   114)

勤 め 人 (   692)

主 婦 (   225)

無 職 (   262)

学 生 ・ その他 (   233)

立 石 ・ 四つ木 (   232)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   197)

亀 有 ・ 青 戸 (   219)

奥 戸 ・ 新小岩 (   283)

柴 又 ・ 高 砂 (   248)

金 町 ・ 新 宿 (   205)

水 元 (   180)

はい いいえ 無回答

(n=)

【
性 

別
】 

【
年 

代 

別
】 

【
職 

業 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

※10 歳代は参考値 
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Ⅴ 調査項目 
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Ⅳ 調査項目

 
 

 

  
回答欄 

人権・多様性・平和 
  

問１ 
あなたは、日常生活の中で差別があると感じることがあります

か？ 
１ はい ２ いいえ 

問２ あなたは、男女の共同参画が進んでいると思いますか？ １ はい ２ いいえ 

問３ 
あなたは、ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の

実現に取り組んでいますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問４ 
あなたは、ＤＶ被害者の相談窓口が行政にあることを知ってい

ますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問５ 
あなたは、年齢・性別等に関わらず、全ての人に配慮した公共

施設や、生活環境の整備が進んでいると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問６ 
あなたは、最近１年間に外国人とあいさつや会話をしたことが

ありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問７ あなたは、非核平和について関心がありますか？ １ はい ２ いいえ 

健康   

問８ あなたは、日頃から健康づくりに取り組んでいますか？ １ はい ２ いいえ 

問９ 
あなたは、健康診断や人間ドックなどを、年に１回は受診して

いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

【ご記入にあたってのお願い】 

➢ この調査には、あて名のご本人がお答えください。 

➢ お答えいただいた内容はすべて、統計作成の目的以外には使用しませんので、個々のご回答や

プライバシーにかかわる内容が公表されることは一切ございません。 

➢ ご記入は、黒または青色の鉛筆・ボールペンでお願いいたします。 

 問１ から 問 61 までは、区民生活の現状をお聞きする設問です。 

回答欄の「はい」または「いいえ」のどちらかの番号に○を付けてお答えください。 
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回答欄 

医療   

問10 
あなたは、大きなケガや病気をしたときの、葛飾区内での治療

や入院の体制に満足していますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問11 
あなたは、身近な所にかかりつけの医療機関を持っています

か？ 
１ はい ２ いいえ 

問12 
あなたは、必要な時に、必要とする医療を受けられています

か？ 
１ はい ２ いいえ 

衛生   

問13 

あなたは、感染症予防のための行動（※）に取り組んでいます

か？ 

※感染症流行時のマスクの着用や手洗い、手指消毒など。 

１ はい ２ いいえ 

地域福祉・低所得者支援   

問14 
あなたやあなたの家族に支援が必要となったときに、地域で頼

れる人や相談先がありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

高齢者支援   

問15 あなたは、就労や自主的な活動の場を持っていますか？ １ はい ２ いいえ 

問16 
あなたは、介護を必要としない生活をおくるために、何かに取

り組んでいますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問17 
あなたは、葛飾区内に介護や高齢者福祉サービスが受けられる

環境が整っていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

子ども・家庭支援   

問18 あなたは、葛飾区の子育て支援が充実していると思いますか？ １ はい ２ いいえ 

 【0～18 歳の子どもを持つ方のみに伺います。】   

問19 
あなたは、子ども・子育てに関して地域で相談できる人や相

談先がありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

 【0～18 歳の子どもを持つ方のみに伺います。】   

問20 
あなたは、葛飾区内に仕事と子育てが両立しやすい環境が整

っていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 
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 回答欄 

地域教育   

問21 
あなたは、青少年が地域での体験・活動に参加していると思い

ますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問22 
あなたは、最近１年間に学校の行事やボランティア活動などに

参加したことがありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

生涯学習   

問23 あなたは、日頃から学習や習い事をしていますか？ １ はい ２ いいえ 

問24 
あなたは、最近１年間に葛飾区内の図書サービスを利用したこ

とがありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問25 
あなたは、１か月に１冊以上の本（※）を読んでいますか？ 

※電子書籍は含みますが、雑誌や漫画は除きます。 
１ はい ２ いいえ 

スポーツ   

問26 
あなたは、日頃から運動（※）やスポーツをしていますか？ 

※運動とは、ラジオ体操や散歩、自転車なども含みます。 
１ はい ２ いいえ 

地域街づくり   

問27 
あなたは、葛飾区で計画的な土地利用が進み、住みやすくなっ

ていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問28 
あなたは、葛飾区内の駅周辺が、住み、働き、憩うことのでき

る、便利でにぎわいのある地域になっていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問29 
あなたは、葛飾区で地域特性や地域の実情が活かされた街づく

りが進められていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問30 あなたは、葛飾区の住環境が良好だと思いますか？ １ はい ２ いいえ 
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 回答欄 

防災・生活安全   

問31 
あなたは、葛飾区が災害に強く、安心して生活できる街になっ

ていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問32 あなたは、葛飾区の災害対策が進んできていると思いますか？ １ はい ２ いいえ 

問33 あなたは、災害に備えて家庭内での対策を行っていますか？ １ はい ２ いいえ 

問34 あなたは、防災に係わる訓練や講座等に参加していますか？ １ はい ２ いいえ 

問35 あなたは、日頃から何らかの防犯対策を講じていますか？ １ はい ２ いいえ 

問36 
あなたは、最近１年間で消費者被害にあったことがあります

か？ 
１ はい ２ いいえ 

交通   

問37 あなたは、葛飾区内の交通の便は良いと思いますか？ １ はい ２ いいえ 

問38 
あなたは、自転車が利用しやすい環境が整備されていると思い

ますか？ 
１ はい ２ いいえ 

公園・水辺   

問39 あなたは、葛飾区内の公園に満足していますか？ １ はい ２ いいえ 

問40 
あなたは、葛飾区内の河川などの水辺が区民にとって親しめる

空間となっていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 
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 回答欄 

環境   

問41 
あなたは、日頃から電気・ガス・水道などの省エネを心がけて

いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問42 あなたは、気候変動適応策を知っていますか？ １ はい ２ いいえ 

問43 あなたは、葛飾区内に緑と花の豊かさを感じますか？ １ はい ２ いいえ 

問44 あなたは、日頃から自然を大切にする行動をしていますか？ １ はい ２ いいえ 

問45 
あなたは、葛飾区内がごみのない、きれいで清潔なまちになっ 

ていると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

産業   

問46 あなたは、買い物や食事などで商店街を利用していますか？ １ はい ２ いいえ 

問47 あなたは、区内に農地が必要だと思いますか？ １ はい ２ いいえ 

観光・文化   

問48 
あなたは、多彩な観光資源が葛飾区の魅力を高めていると思い

ますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問49 
あなたは、葛飾区の観光イベントが区内に賑わいをもたらして

いると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問50 
あなたは、最近１年間に音楽や美術などの催し物に行ったこと

がありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問51 
あなたは、最近１年間に文化・芸術活動に取り組んでいます

か？ 
１ はい ２ いいえ 

地域活動   

問52 
あなたは、最近１年間に自治町会やボランティアなどの地域活

動に参加したことがありますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問53 
あなたは、自治町会やＮＰＯ・ボランティアなどの地域活動が

日常生活に不可欠であると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

問54 あなたは、気軽に利用できる地域活動施設がありますか？ １ はい ２ いいえ 
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 回答欄 

ＳＤＧｓ   

問55 

あなたは、日常生活においてＳＤＧｓ（※）を意識して生活

していますか？ 

※ＳＤＧｓ：2030年までに持続可能でよりよい社会の実現を目

指す世界共通の目標のこと。 

１ はい ２ いいえ 

区の職員   

問56 あなたは、葛飾区の職員の仕事ぶりに満足していますか？ １ はい ２ いいえ 

区の窓口   

問57 
あなたは、葛飾区窓口での事務手続きが適切かつ迅速に行われて

いると思いますか？ 
１ はい ２ いいえ 

区の施設   

問58 
あなたは、葛飾区の公共施設の効率化は進んでいると思います

か？ 
１ はい ２ いいえ 

ＩＴ化   

問59 あなたは、電子手続きを利用したことがありますか？ １ はい ２ いいえ 

問60 
あなたは、最近１年間に葛飾区のホームページにアクセスしたこ
とがありますか？ 

１ はい ２ いいえ 

区政情報   

問61 
あなたは、必要とする葛飾区の区政情報を十分に得られていま

すか？ 
１ はい ２ いいえ 
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問62  次に、あなたご自身のことについてお尋ねします。あてはまる番号に○を付けてください。 

F1 性 別 １ 男性   ２ 女性   ３ その他   

F2 年 齢 
１ 15～19 歳 

２ 20～29 歳 

３ 30～39 歳 

４ 40～49 歳 

５ 50～59 歳 

６ 60～64 歳 

７ 65～69 歳 

８ 70 歳以上 

F3 職 業 

【自 営】 

１ 農林漁業 

２ 商工サービス業 

３ 自由業 

【家族従業】 

４ 農林漁業 

５  商工サービス業 

６ 自由業 

【お勤め】 

７ 管理職 

８ 専門技術職 

９ 事務職 

10 労務職 

【その他】 

11 学生 

12 主婦 

13 無職 

14 その他 

   （具体的に：       ） 

F4 勤務先 

１ 自宅 

２ 葛飾区内（自宅を除く） 

３ 千代田区・中央区・港区 

４ 墨田区・江東区・江戸川区・足立区 

５ ２・３・４以外の都内 

６ 千葉県・埼玉県・神奈川県 

７ ６以外の道府県  

８ 決まっていない 

９ 勤めていない 

F5 住 居 

１ 持ち家・一戸建て 

２ 分譲マンション 

３ 賃貸アパート・マンション 

４ 公団・公社・都営・区営住宅 

５ 社宅・公務員住宅・家族寮 

６ 間借り・同居・独身寮 

７ その他（具体的に：          ） 

F6 家族構成 

１ ひとり暮らし 

２ 夫婦だけ（１世代） 

３ 夫婦と子どもだけ（２世代） 

４ 親と子ども夫婦と孫（３世代） 

５ その他（具体的に：          ） 

F7 ご自身 

１ 独身 

２ 子どものいない夫婦 

３ 一番上の子どもが未就学 

４ 一番上の子どもが小中学生 

５ 一番上の子どもが高校・大学生 

６ 一番上の子どもが学校卒業 

F8 居住年数 

あなたは、葛飾区にお住まいになって何年くらいになりますか。 

１ ３年未満 

２ ３～５年未満 

３ ５～10 年未満 

４ 10～20 年未満 

５ 20～30 年未満 

６ 30 年以上 

７ 生まれた時から（30 年未満） 

８ 生まれた時から（30 年以上） 

F9 定住意向 

あなたは、今後も今のところに住み続けたいと思いますか。それとも他へ移りたいと思います

か。 

１ ずっと住み続けたい 

２ 区内で移りたい 

３ 区外へ移りたい 

４ わからない 

F10 お住ま 

  いの町 

１ 青戸 ８ 柴又 15 西亀有 22 東水元  

２ 奥戸 ９ 白鳥 16 西新小岩 23 東四つ木  

３ お花茶屋 10 新小岩 17 西水元 24 細田 

４ 金町 11 高砂 18 東金町 25 堀切 

５ 鎌倉 12 宝町 19 東新小岩 26 水元 

６ 亀有 13 立石 20 東立石 27 南水元 

７ 小菅 14 新宿 21 東堀切 28 四つ木 

F11 国籍 
１ 日本     ２ 日本以外 

（具体的に国籍をご記入ください。              ） 

 

質問は以上です。ご協力いただき、ありがとうございました。
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小・中学生向け政策・施策マーケティング調査 
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Ⅰ 調査概要 
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１ 調査の目的 

本調査は、区の現状を把握し、施策の効果を分析するために、令和６年度から実施している 

  ものである。 

２ 調査の内容 

（１）あなたのことについて 

（２）人権（じんけん）・多様性（たようせい）・平和 

（３）健康 

（４）医療（いりょう） 

（５）衛生（えいせい） 

（６）地域福祉（ちいきふくし）・ 

   低所得者支援（ていしょとくしゃしえん） 

（７）高齢者支援（こうれいしゃしえん） 

（８）生涯学習（しょうがいがくしゅう） 

（９）スポーツ 

（10）地域（ちいき）街づくり 

（11）防災（ぼうさい）・生活安全 

（12）交通 

（13）公園・水辺 

（14）環境（かんきょう） 

（15）産業 

（16）観光・文化 

（17）地域（ちいき）活動 

（18）ＳＤＧｓ 

（19）区の職員（しょくいん） 

（20）ＩＴ化 

（21）区政情報（くせいじょうほう） 

３ 調査の設計 

（１）調査地域 葛飾区内全域 

（２）調査対象 区立小学校の第５及び第６学年の児童並びに区立中学校の生徒 

（３）標本数 15,534 

（４）抽出方法  全数調査 

（５）調査方法  各小・中学校でアンケートについて周知、インターネットによる回答 

（６）調査期間 令和６年４月18日～５月17日 

４ 調査機関 

葛飾区 政策企画課 

５ 回収結果 

   標本数 有効回答数 有効回収率 

15,534 1,061 6.8% 
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６ 報告書の見方 

本報告書を読む際には、次の点に留意すること。 

（１）比率は全て 百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、百分比

の合計が 100 ％にならない場合がある。 

（２）基数となるべき実数はｎとして掲載した。その比率は件数を 100 ％として算出した。 

（３）図表・本文では、スペースの都合等により回答選択肢を省略して表記している場合がある。 

（４）クロス集計では、分析軸の「その他」、「無回答」を掲載していないため、分析軸における各

回答者のｎの合計値と全体の数値とが合わない場合がある。 

（５）クロス集計時に、ｎが小さい数字になる場合は統計的誤差が生じる可能性が高いので注意が

必要である。  

（６）この調査の標本誤差は次の式で得られる。ただし、信頼度を 95 ％とする。 

 

ｂ＝標本誤差 

Ｎ＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（サンプル数） 

ｐ＝回答比率 

 

次に、本調査の標本誤差の早見表をあげる。 

 10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

 1,061人 ±1.84 ±2.46 ±2.81 ±3.01 ±3.07 

800人 ±2.12 ±2.83 ±3.24 ±3.46 ±3.54 

600人 ±2.45 ±3.27 ±3.74 ±4.00 ±4.08 

400人 ±3.00 ±4.00 ±4.58 ±4.90 ±5.00 

 

＜注／この表の見方＞ 

    例えば、「ある回答が 1,061 人あり、その設問中の選択肢の回答比率が 60％であった場合、そ

の回答比率の誤差の範囲は最高でも±3.01 以内（63.01％～56.99％）である」とみることができ

る。 

  

ｂ＝ 
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（８）居住地域については、下表のとおり７ブロックに分類した。 

〔居住地域区分表〕 

 ブロック名 町名 

１ 立石・四つ木ブロック 立石・東立石・東四つ木・四つ木 

２ 南綾瀬・お花茶屋・堀切ブロック お花茶屋・小菅・宝町・東堀切・堀切 

３ 亀有・青戸ブロック 青戸・亀有・白鳥・西亀有 

４ 奥戸・新小岩ブロック 奥戸・新小岩・西新小岩・東新小岩 

５ 柴又・高砂ブロック 鎌倉・柴又・高砂・細田 

６ 金町・新宿ブロック 金町・新宿・東金町 

７ 水元ブロック 西水元・東水元・水元・南水元 

 

〔居住地域区分図〕 

 
 

  

南綾瀬•お花茶屋• 

 
堀切ブロック 

 

水元ブロック 

 

金町•新宿ブロック 

 

亀有•青戸ブロック 

 

柴又•高砂ブロック 

 

立石•四つ木ブロック 

 

奥戸•新小岩ブロック 
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Ⅱ 調査回答者のプロフィール 
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調査回答者のプロフィール 

（１）性別 

 

 

（２）学年別 

 

  

男性

43.0％

（516）

女性

51.1％

（501）

回答したくない

0.6％（44）

無回答

0.0（0）

28.3

27.5

22.4

11.2

10.6

1.8

0 5 10 15 20 25 30

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

無回答
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（３）居住地区別（７ブロック別） 

 
  

8.3

14.0

7.7

16.4

30.4

14.7

8.4

0.0

0 5 10 15 20 25 30 35

立石・四つ木ブロック

南綾瀬・お花茶屋・堀切ブロック

亀有・青戸ブロック

奥戸・新小岩ブロック

柴又・高砂ブロック

金町・新宿ブロック

水元ブロック

無回答
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（４）居住地区別（28区分別） 

 

  

1.0

5.6

5.5

4.6

4.7

2.9

0.6

2.8

1.0

2.1

17.9

2.3

1.3

1.6

2.7

1.2

0.5

8.5

7.5

0.4

2.9

2.4

0.6

5.0

2.8

4.2

1.3

6.0

0.0

0 5 10 15 20

青戸

奥戸

お花茶屋

金町

鎌倉

亀有

小菅

柴又

白鳥

新小岩

高砂

宝町

立石

新宿

西亀有

西新小岩

西水元

東金町

東新小岩

東立石

東堀切

東水元

東四つ木

細田

堀切

水元

南水元

四つ木

無回答
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Ⅲ 調査結果の分析 
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問１ 何かをしたり、決めたりするときに、男性（だんせい）も女性（じょせい）も、同じように意見

を言うことができますか？ 

 

同じように意見を言えるかについて、「言える」（「はい」の回答率）は 81.1％、「言えない」（「いいえ」

の回答率）は 4.0％となっている。 

 

性別にみると、「言える」は、男性（82.0％）、女性（81.6％）ともに８割超で、男女間でほとんど

差はみられない。 

学年別にみると、「言える」は、小学６年生（86.0％）が８割半ばで最も高く、中学２年生

（85.7％）、中学１年生（85.3％）が同じく８割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「言える」は、奥戸・新小岩（86.2％）が８割半ばで最も高く、柴又・高砂

（84.2％）が同じく８割半ば、亀有・青戸（81.7％）が８割超で続いている。 

  

はい

81.1％

いいえ

4.0％

わからない

14.9％

n=1,061

81.1

82.0

81.6

65.9

70.0

86.0

85.3

85.7

84.8

71.6

76.5

81.7

86.2

84.2

79.5

79.8

4.0

3.5

4.4

4.5

6.0

2.7

2.1

5.0

4.5

2.3

4.0

6.1

1.1

4.0

5.8

5.6

14.9

14.5

14.0

29.5

24.0

11.3

12.6

9.2

10.7

26.1

19.5

12.2

12.6

11.8

14.7

14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない 系列4

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問２ 日常（にちじょう）生活を送るなかで、お年よりから子どもまで、全ての人が利用しやすい 

施設（しせつ）や生活環境（かんきょう）が整っていると思いますか？ 

 

同じように意見を言えるかについて、「整っている」（「はい」の回答率）は 55.2％、「整っていない」

（「いいえ」の回答率）は 14.3％となっている。 

 

性別にみると、「整っている」は、男性（56.6％）が６割近く、女性（55.3％）が５割半ばで、男女

間で大きな差はみられない。 

学年別にみると、「整っている」は、小学６年生（65.4％）が６割半ばで最も高く、中学３年生

（64.3％）が同じく６割半ば、中学２年生（57.1％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「整っている」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（59.7％）が６割で最も高く、水

元（58.4％）、柴又・高砂（57.9％）が６割近くで続いている。 

  

はい

55.2％

いいえ

14.3％

わからない

30.4％

n=1,061

55.2

56.6

55.3

38.6

49.3

65.4

45.0

57.1

64.3

54.5

59.7

53.7

45.4

57.9

55.8

58.4

14.3

14.5

13.4

22.7

15.0

9.9

19.3

19.3

8.0

13.6

15.4

13.4

19.5

11.5

14.7

13.5

30.4

28.9

31.3

38.6

35.7

24.7

35.7

23.5

27.7

31.8

24.8

32.9

35.1

30.7

29.5

28.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 
【
居 

住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問３ この１年間で、外国人とあいさつや会話をしたことがありますか？ 

 

外国人とあいさつや会話をしたことがあるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は 68.7％、「ない」

（「いいえ」の回答率）は 21.4％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、女性（70.1％）が７割、男性（67.8％）が７割近くで、男女間で大きな

差はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、小学６年生（73.6％）が７割超で最も高く、中学３年生（72.3％）が

同じく７割超、中学１年生（67.2％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、水元（80.9％）がほぼ８割で最も高く、亀有・青戸（76.8％）が

８割近く、奥戸・新小岩（73.0％）が７割超で続いている。 

 

  

はい

68.7％

いいえ

21.4％

わからない

9.9％

n=1,061

68.7

67.8

70.1

63.6

66.0

73.6

67.2

63.0

72.3

67.0

58.4

76.8

73.0

64.4

72.4

80.9

21.4

22.9

19.6

25.0

24.0

17.1

21.0

26.9

20.5

27.3

27.5

17.1

16.1

25.1

17.3

13.5

9.9

9.3

10.4

11.4

10.0

9.2

11.8

10.1

7.1

5.7

14.1

6.1

10.9

10.5

10.3

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問４ 核兵器（かくへいき）をなくして、世界を平和にすることについて、関心はありますか？ 

 

世界を平和にすることについて、関心があるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は 71.4％、「な

い」（「いいえ」の回答率）は 9.8％となっている。 

 

性別にみると、「言える」は、男性（74.2％）が７割半ばで、ほぼ７割の女性（69.1％）より 5.1ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「言える」は、小学６年生（80.1％）が８割で最も高く、中学１年生（73.9％）が

７割超、中学２年生（66.4％）が６割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「言える」は、水元（76.4％）が７割半ばで最も高く、奥戸・新小岩（74.1％）

が同じく７割半ば、金町・新宿（73.1％）が７割超で続いている。 

 

  

はい

71.4％

いいえ

9.8％

わからない

18.8％

n=1,061

71.4

74.2

69.1

65.9

66.0

80.1

73.9

66.4

63.4

69.3

72.5

70.7

74.1

68.1

73.1

76.4

9.8

10.9

8.8

9.1

8.0

6.2

10.9

10.9

20.5

10.2

7.4

11.0

9.2

11.8

9.0

7.9

18.8

14.9

22.2

25.0

26.0

13.7

15.1

22.7

16.1

20.5

20.1

18.3

16.7

20.1

17.9

15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問５ 日ごろから健康づくりをしていますか？ 

 

日ごろから健康づくりをしているかについて、「している」（「はい」の回答率）は 68.8％、「していな

い」（「いいえ」の回答率）は 11.6％となっている。 

 

性別にみると、「している」は、男性（72.1％）が７割超で、６割半ばの女性（65.9％）より 6.2ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「している」は、中学３年生（75.0％）が７割半ばで最も高く、小学６年生

（72.6％）が７割超、中学１年生（70.2％）が７割で続いている。 

居住地域別にみると、「している」は、奥戸・新小岩（73.0％）と水元（73.0％）が７割超で最も高

く、金町・新宿（71.8％）が同じく７割超で続いている。 

  

はい

68.8％

いいえ

11.6％

わからない

19.6％

n=1,061

68.8

72.1

65.9

63.6

64.3

72.6

70.2

62.2

75.0

61.4

61.7

70.7

73.0

68.7

71.8

73.0

11.6

10.7

12.6

11.4

11.3

8.9

10.9

16.0

16.1

17.0

11.4

12.2

10.9

11.8

11.5

6.7

19.6

17.2

21.6

25.0

24.3

18.5

18.9

21.8

8.9

21.6

26.8

17.1

16.1

19.5

16.7

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問６ 大きなケガをしたり、病気になったときに、葛飾区の病院で治療（ちりょう）を受けたり入院す

ることができると思いますか？ 

 

大きなケガをしたり、病気になったときに、葛飾区の病院で治療（ちりょう）を受けたり入院するこ

とができるかについて、「できる」（「はい」の回答率）は 76.1％、「できない」（「いいえ」の回答率）は

5.8％となっている。 

 

性別にみると、「できる」は、男性（77.9％）が８割近く、女性（75.2％）が７割半ばで、男女間で

大きな差はみられない。 

学年別にみると、「できる」は、中学３年生（81.3％）が８割超で最も高く、小学６年生（78.8％）、

中学２年生（78.2％）が８割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「できる」は、立石・四つ木（78.4％）が８割近くで最も高く、柴又・高砂

（77.7％）、金町・新宿（77.6％）が同じく８割近くで続いている。  

はい

76.1％

いいえ

5.8％

わからない

18.1％

n=1,061

76.1

77.9

75.2

63.6

71.3

78.8

75.2

78.2

81.3

78.4

70.5

74.4

75.9

77.7

77.6

76.4

5.8

6.0

5.6

6.8

7.7

5.5

5.0

6.7

2.7

6.8

5.4

14.6

4.0

4.0

7.1

5.6

18.1

16.1

19.2

29.5

21.0

15.8

19.7

15.1

16.1

14.8

24.2

11.0

20.1

18.3

15.4

18.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問７ 風邪（かぜ）をひいたときに、いつも行く病院や診療所（クリニック）はありますか？ 

 

いつも行く病院や診療所（クリニック）があるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は 91.5％、

「ない」（「いいえ」の回答率）は 3.5％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、女性（94.6％）が９割半ばで、ほぼ９割の男性（89.1％）より 5.5ポイン

ト高い。 

学年別にみると、「ある」は、中学３年生（98.2％）が 10 割近くで最も高く、中学１年生（92.0％）、

小学６年生（91.8％）が９割超で続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、水元（94.4％）が９割半ばで最も高く、奥戸・新小岩（93.7％）、

柴又・高砂（92.9％）が９割超で続いている。 

 

  

はい

91.5％

いいえ

3.5％

わからない

5.0％

n=1,061
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89.1

94.6
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回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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地 
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別
】 

【
学 

年
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問８ 風邪（かぜ）以外で病気やケガをしたときに、みてもらえる病院や診療所（クリニック）は 

ありますか？ 

 

風邪（かぜ）以外で病気やケガをしたときに、みてもらえる病院や診療所（クリニック）はがあるか

について、「ある」（「はい」の回答率）は 84.3％、「ない」（「いいえ」の回答率）は 2.0％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、女性（86.8％）が９割近く、男性（82.0％）が８割超で、男女間で大き

な差はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、中学３年生（92.9％）が９割超で最も高く、小学６年生（88.4％）、

中学２年生（87.4％）が９割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、水元（88.8％）が９割近くで最も高く、奥戸・新小岩（85.6％）、

亀有・青戸（85.4％）が８割半ばで続いている。 

  

はい

84.3％

いいえ

2.0％

わからない

13.8％

n=1,061

84.3

82.0

86.8

81.8
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2.0
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1.4
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1.7
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0.7
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4.5
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11.8
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12.2
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9.0
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男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)
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奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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】 

【
学 

年
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問９ 感染症（かんせんしょう）にかからないために、マスクを付けたり、手をあらったり、 

消毒したりしていますか？ 

 

マスクを付けたり、手をあらったり、消毒したりしているかについて、「している」（「はい」の回答

率）は 90.8％、「していない」（「いいえ」の回答率）は 3.9％となっている。 

 

性別にみると、「している」は、女性（93.6％）が９割超で、９割近くの男性（87.8％）より 5.8ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「している」は、中学２年生（95.0％）が９割半ばで最も高く、中学３年生

（94.6％）が同じく９割半ば、小学６年生（92.1％）が９割超で続いている。 

居住地域別にみると、「している」は、水元（93.3％）が９割超で最も高く、柴又・高砂（92.0％）、

亀有・青戸（91.5％）が同じく９割超で続いている。 

  

はい

90.8％

いいえ

3.9％

わからない

5.4％
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回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)
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問10 あなたやあなたの家族がこまったときに、近くにたよれる人や相談するところがありますか？ 

 

近くにたよれる人や相談するところがあるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は 65.8％、「ない」

（「いいえ」の回答率）は 8.1％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、女性（68.1％）が７割近く、男性（64.3％）が６割半ばで、男女間で大

きな差はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、中学３年生（74.1％）が７割半ばで最も高く、小学６年生（70.2％）

が７割、中学２年生（68.9％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、金町・新宿（67.9％）が７割近くで最も高く、柴又・高砂

（67.2％）が同じく７割近く、水元（66.3％）が６割半ばで続いている。 

 

  

はい

65.8％
いいえ

8.1％

わからない

26.1％
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小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)
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問11 葛飾区は、高齢者（こうれいしゃ）や介護（かいご）を必要とする人が、十分にサービスを 

受けられるようになっていると思いますか？ 

 

高齢者（こうれいしゃ）や介護（かいご）を必要とする人が、十分にサービスを受けられるかについ

て、「受けられている」（「はい」の回答率）は 47.2％、「受けられていない」（「いいえ」の回答率）は

7.4％となっている。 

 

性別にみると、「受けられている」は、男性（51.9％）が５割超で、４割超の女性（42.3％）より 9.6

ポイント高い。 

学年別にみると、「受けられている」は、中学３年生（55.4％）が５割半ばで最も高く、小学６年生

（51.7％）が５割超、中学１年生（49.2％）がほぼ５割で続いている。 

居住地域別にみると、「受けられている」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（51.7％）が５割超で最も高

く、奥戸・新小岩（50.0％）が５割、柴又・高砂（48.3％）が５割近くで続いている。 

はい

47.2％

いいえ

7.4％

わからない

45.4％
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立 石 ・ 四つ木 (    88)
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問12 この１年間で、葛飾区の図書館で本を借りたことがありますか？ 

※学校の図書室は除きます。 

 

葛飾区の図書館で本を借りたことがあるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は 54.2％、「ない」

（「いいえ」の回答率）は 40.0％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、男性（54.7％）が５割半ば、女性（53.7％）が５割超で、男女間で大き

な差はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、小学５年生（63.3％）が６割超で最も高く、小学６年生（60.6％）が

ほぼ６割、中学１年生（53.4％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、金町・新宿（75.0％）が７割半ばで最も高く、立石・四つ木

（60.2％）が６割、亀有・青戸（56.1％）が５割半ばで続いている。 

  

はい

54.2％

いいえ

40.0％

わからない

5.8％

n=1,061

54.2

54.7
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5.6

1.9
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問13 １か月に１冊（さつ）は本を読んでいますか？ 

※電子書籍は含みます。雑誌やマンガは除きます。  

 

１か月に１冊（さつ）は本を読んでいるかについて、「読んでいる」（「はい」の回答率）は 70.9％、

「読んでいない」（「いいえ」の回答率）は 21.9％となっている。 

 

性別にみると、「読んでいる」は、女性（76.4％）が７割半ばで、６割半ばの男性（65.9％）より

10.5ポイント高い。 

学年別にみると、「読んでいる」は、中学２年生（73.1％）が７割超で最も高く、小学５年生

（73.0％）、小学６年生（72.6％）が同じく７割超で続いている。 

居住地域別にみると、「読んでいる」は、金町・新宿（82.1％）が８割超で最も高く、亀有・青戸

（72.0％）が７割超、水元（70.8％）がほぼ７割で続いている。 
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問14 学校以外で、運動やスポーツをしていますか？ 

 

学校以外で、運動やスポーツをしているかについて、「している」（「はい」の回答率）は 71.4％、「し

ていない」（「いいえ」の回答率）は 23.5％となっている。 

 

性別にみると、「している」は、男性（77.3％）が８割近くで、７割近くの女性（67.1％）より 10.2

ポイント高い。 

学年別にみると、「している」は、小学５年生（78.0％）が８割近くで最も高く、小学６年生

（77.7％）が同じく８割近く、中学１年生（68.5％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「している」は、亀有・青戸（82.9％）が８割超で最も高く、水元（78.7％）、

金町・新宿（77.6％）が８割近くで続いている。 
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立 石 ・ 四つ木 (    88)
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金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)
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】 

【
学 
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問15 葛飾区の駅のまわりは、生活しやすく便利でにぎわいがあると思いますか？ 

 

葛飾区の駅のまわりは、生活しやすく便利でにぎわいがあるかについて、「にぎわいがある」（「はい」

の回答率）は 70.5％、「にぎわっていない」（「いいえ」の回答率）は 11.0％となっている。 

 

性別にみると、「にぎわいがある」は、男性（73.8％）が７割超で、７割近くの女性（67.5％）より

6.3ポイント高い。 

学年別にみると、「にぎわいがある」は、小学６年生（76.0％）が７割半ばで最も高く、中学３年生

（74.1％）が同じく７割半ば、小学５年生（68.7％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「にぎわいがある」は、金町・新宿（75.0％）が７割半ばで最も高く、南綾

瀬・お花茶屋・堀切（71.8％）、奥戸・新小岩（71.3％）が７割超で続いている。 

 

  

はい

70.5％

いいえ

11.0％
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問16 葛飾区は、地域（ちいき）らしさが活かされた街づくりがすすんでいると思いますか？ 

 

地域らしさが活かされた街づくりがすすんでいるかについて、「すすんでいる」（「はい」の回答率）

は 60.0％、「すすんでいない」（「いいえ」の回答率）は 8.8％となっている。 

 

性別にみると、「すすんでいる」は、男性（64.7％）が６割半ばで、５割半ばの女性（56.3％）より

8.4ポイント高い。 

学年別にみると、「すすんでいる」は、小学６年生（65.8％）が６割半ばで最も高く、中学１年生

（62.6％）が６割超、小学５年生（56.3％）が５割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「すすんでいる」は、金町・新宿（67.9％）が７割近くで最も高く、奥戸・新

小岩（62.6％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（61.1％）が６割超で続いている。 
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いいえ

8.8％
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問17 葛飾区は、住みやすいと思いますか？ 

 

葛飾区は、住みやすいかについて、「住みやすい」（「はい」の回答率）は 83.3％、「住みにくい」（「い

いえ」の回答率）は 4.6％となっている。 

 

 性別にみると、「住みやすい」は、男性（85.3％）が８割半ば、女性（83.0％）が８割超で、男女間

で大きな差はみられない。 

学年別にみると、「住みやすい」は、小学５年生（87.3％）と小学６年生（87.3％）が９割近くで最

も高く、中学３年生（81.3％）が８割超で続いている。 

居住地域別にみると、「住みやすい」は、立石・四つ木（86.4％）が８割半ばで最も高く、南綾瀬・

お花茶屋・堀切（85.9％）、金町・新宿（85.9％）が８割半ばで続いている。 
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83.3％
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4.6％
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問18 葛飾区は、地震（じしん）や火災（かさい）に強く、安心して生活できるところだと 

思いますか？ 

 

地震（じしん）や火災（かさい）に強く、安心して生活できるところだと思うかについて、「安心し

て生活できる」（「はい」の回答率）は 47.3％、「安心して生活できない」（「いいえ」の回答率）は

14.4％となっている。 

 

性別にみると、「安心して生活できる」は、男性（52.1％）が５割超で、４割超の女性（42.7％）よ

り 9.4ポイント高い。 

学年別にみると、「安心して生活できる」は、小学６年生（52.1％）が５割超で最も高く、中学１年

生（46.6％）が５割近く、中学３年生（46.4％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「安心して生活できる」は、水元（53.9％）が５割超で最も高く、南綾瀬・お

花茶屋・堀切（51.7％）が同じく５割超、金町・新宿（49.4％）がほぼ５割で続いている。  
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中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)
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問19 葛飾区の地震（じしん）や台風のための準備（じゅんび）は、十分だと思いますか？ 

 

地震（じしん）や台風のための準備（じゅんび）は、十分だと思うかについて、「十分だと思う」

（「はい」の回答率）は 41.7％、「十分ではない」（「いいえ」の回答率）は 16.2％となっている。 

 

性別にみると、「十分だと思う」は、男性（46.1％）が４割半ばで、４割近くの女性（37.9％）より

8.2ポイント高い。 

学年別にみると、「十分だと思う」は、小学６年生（48.3％）が５割近くで最も高く、中学３年生

（44.6％）が４割半ば、中学１年生（42.9％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「十分だと思う」は、水元（49.4％）がほぼ５割で最も高く、南綾瀬・お花茶

屋・堀切（45.6％）、金町・新宿（44.9％）が４割半ばで続いている。 
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問20 家で、地震（じしん）や台風が来た時の準備（じゅんび）をしていますか？ 

 

家で、地震（じしん）や台風が来た時の準備（じゅんび）をしているかについて、「している」（「は

い」の回答率）は 57.6％、「していない」（「いいえ」の回答率）は 22.1％となっている。 

 

性別にみると、「している」は、女性（59.5％）が６割、男性（57.0％）が６割近くで、男女間で大

きな差はみられない。 

学年別にみると、「している」は、中学３年生（64.3％）が６割半ばで最も高く、小学６年生

（60.3％）が６割、中学１年生（56.7％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「している」は、金町・新宿（67.3％）が７割近くで最も高く、水元（62.9％）

が６割超、亀有・青戸（57.3％）が６割近くで続いている。 
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問21 防災（ぼうさい）についての訓練や講座（こうざ）に参加したことがありますか？ 

 

防災（ぼうさい）についての訓練や講座（こうざ）に参加したことがあるかについて、「参加したこ

とがある」（「はい」の回答率）は 24.3％、「参加したことはない」（「いいえ」の回答率）は 59.6％とな

っている。 

 

性別にみると、「参加したことがある」は、男性（28.9％）が３割近くで、ほぼ２割の女性（20.8％）

より 8.1ポイント高い。 

学年別にみると、「参加したことがある」は、小学６年生（28.8％）が３割近くで最も高く、小学５

年生（26.3％）が２割半ば、中学１年生（20.6％）がほぼ２割で続いている。 

居住地域別にみると、「参加したことがある」は、金町・新宿（34.6％）が３割半ばで最も高く、水

元（29.2％）がほぼ３割、奥戸・新小岩（25.3％）が２割半ばで続いている。 
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学 

年
】 
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問22 いつも犯罪（はんざい）にあわないための対策（たいさく）をしていますか？ 

 

いつも犯罪（はんざい）にあわないための対策（たいさく）をしているかについて、「している」

（「はい」の回答率）は 61.0％、「していない」（「いいえ」の回答率）は 19.1％となっている。 

 

性別にみると、「している」は、女性（63.7％）が６割超で、６割近くの男性（58.5％）より 5.2ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「している」は、小学６年生（69.2％）がほぼ７割で最も高く、中学３年生

（65.2％）が６割半ば、小学５年生（58.0％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「している」は、金町・新宿（71.8％）が７割超で最も高く、水元（70.8％）

がほぼ７割、立石・四つ木（62.5％）が６割超で続いている。 
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21.0

14.3

19.3

24.2

22.0

24.7
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小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
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【
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域 

別
】 

【
学 

年
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問23 この１年間で、お店で、ほしくないものを買ってしまって困ったことはありますか？ 

 

お店で、ほしくないものを買ってしまって困ったことがあるかについて、「ある」（「はい」の回答率）

は 22.1％、「ない」（「いいえ」の回答率）は 63.5％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、女性（23.0％）、男性（22.3％）ともに２割超で、男女間でほとんど差

はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、中学１年生（28.6％）が３割近くで最も高く、小学６年生（25.3％）

が２割半ば、中学２年生（21.8％）が２割超で続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、奥戸・新小岩（28.7％）が３割近くで最も高く、水元（28.1％）

が同じく３割近く、立石・四つ木（22.7％）が２割超で続いている。 
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17.0

22.7

17.4

14.6
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61.0

55.5

64.7

72.3

62.5

66.4

67.1

54.0

67.8

66.0

55.1

14.4

11.8

17.0
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柴 又 ・ 高 砂 (   323)
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】 

【
学 

年
】 



136 

 

問24 葛飾区は、電車やバスでの移動（いどう）がしやすいと思いますか？ 

 

電車やバスでの移動（いどう）がしやすいかについて、「移動しやすい」（「はい」の回答率）は

79.3％、「移動しにくい」（「いいえ」の回答率）は 7.7％となっている。 

 

性別にみると、「移動しやすい」は、男性（82.6％）が８割超で、８割近くの女性（77.4％）より 5.2

ポイント高い。 

学年別にみると、「移動しやすい」は、中学３年生（83.0％）が８割超で最も高く、小学６年生

（81.8％）が同じく８割超、中学１年生（79.8％）が８割で続いている。 

居住地域別にみると、「移動しやすい」は、奥戸・新小岩（83.3％）が８割超で最も高く、立石・四

つ木（81.8％）、亀有・青戸（81.7％）が同じく８割超で続いている。 
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12.0

12.6

12.6

8.0
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問25 葛飾区は、自転車で移動（いどう）するときに安全だと思いますか？ 

 

自転車で移動（いどう）するときに安全だと思うかについて、「安全だと思う」（「はい」の回答率）

は 58.4％、「安全ではない」（「いいえ」の回答率）は 19.1％となっている。 

 

性別にみると、「安全だと思う」は、男性（63.4％）が６割超で、５割超の女性（53.9％）より 9.5ポ

イント高い。 

学年別にみると、「安全だと思う」は、中学３年生（68.8％）が７割近くで最も高く、小学６年生

（61.0％）が６割超、中学２年生（60.5％）が６割で続いている。 

居住地域別にみると、「安全だと思う」は、柴又・高砂（63.2％）が６割超で最も高く、奥戸・新小

岩（59.2％）、立石・四つ木（59.1％）がほぼ６割で続いている。 
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問26 葛飾区の公園に満足していますか？ 

 

葛飾区の公園に満足しているかについて、「満足している」（「はい」の回答率）は 64.8％、「満足して

いない」（「いいえ」の回答率）は 24.2％となっている。 

 

性別にみると、「満足している」は、女性（66.1％）、男性（64.7％）ともに６割半ばで、男女間で

ほとんど差はみられない。 

学年別にみると、「満足している」は、小学５年生（71.3％）が７割超で最も高く、小学６年生

（70.9％）がほぼ７割、中学３年生（67.0％）が７割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「満足している」は、南綾瀬・お花茶屋・堀切（71.1％）が７割超で最も高く、

水元（69.7％）が７割、金町・新宿（68.6％）が７割近くで続いている。 
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問27 葛飾区の川などの水辺は、気持ちよく利用できる場所だと思いますか？ 

 

葛飾区の川などの水辺は、気持ちよく利用できる場所だと思うかについて、「思う」（「はい」の回答

率）は 52.3％、「思わない」（「いいえ」の回答率）は 21.4％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、男性（58.3％）が６割近くで、５割近くの女性（47.3％）より 11.0 ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「思う」は、中学３年生（58.0％）が６割近くで最も高く、小学６年生（57.2％）

が同じく６割近く、小学５年生（50.7％）がほぼ５割で続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、金町・新宿（64.1％）が６割半ばで最も高く、水元（55.1％）が

５割半ば、柴又・高砂（51.4％）が５割超で続いている。 
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問28 いつも電気、ガス、水道の節約をしていますか？ 

 

いつも電気、ガス、水道の節約をしているかについて、「節約している」（「はい」の回答率）は

56.4％、「節約していない」（「いいえ」の回答率）は 12.1％となっている。 

 

性別にみると、「節約している」は、女性（57.9％）が６割近く、男性（55.8％）が５割半ばで、男

女間で大きな差はみられない。 

学年別にみると、「節約している」は、中学３年生（64.3％）が６割半ばで最も高く、中学２年生

（61.3％）が６割超、小学６年生（58.6％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「節約している」は、水元（59.6％）が６割で最も高く、南綾瀬・お花茶屋・

堀切（58.4％）、立石・四つ木（58.0％）が６割近くで続いている。 
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問29 気候変動適応策（きこうへんどうてきおうさく）という言葉を知っていますか？ 

 

気候変動適応策（きこうへんどうてきおうさく）という言葉を知っているかについて、「知っている」

（「はい」の回答率）は 32.8％、「知らない」（「いいえ」の回答率）は 53.4％となっている。 

 

性別にみると、「知っている」は、男性（35.1％）が３割半ばで、３割の女性（29.7％）より 5.4ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「知っている」は、中学２年生（37.8％）が４割近くで最も高く、中学１年生

（36.6％）が同じく４割近く、小学６年生（36.0％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「知っている」は、金町・新宿（37.8％）が４割近くで最も高く、水元

（36.0％）、立石・四つ木（34.1％）が３割半ばで続いている。 
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女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問30 葛飾区は、緑と花がたくさんあると思いますか？ 

 

葛飾区は、緑と花がたくさんあると思うかについて、「思う」（「はい」の回答率）は 75.6％、「思わな

い」（「いいえ」の回答率）は 9.6％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、女性（77.8％）が８割近く、男性（73.8％）が７割超で、男女間で大き

な差はみられない。 

学年別にみると、「思う」は、小学６年生（82.5％）が８割超で最も高く、中学２年生（77.3％）、

中学３年生（76.8％）が８割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、金町・新宿（87.8％）が９割近くで最も高く、水元（86.5％）が

同じく９割近く、南綾瀬・お花茶屋・堀切（79.2％）がほぼ８割で続いている。 

  

はい

75.6％

いいえ

9.6％

わからない

14.8％

n=1,061

75.6

73.8

77.8

70.5

73.0

82.5

68.9

77.3

76.8

63.6

79.2

69.5

73.0

71.2

87.8

86.5

9.6

11.0

8.0

11.4

11.7

7.2

11.3

9.2

7.1

20.5

4.7

12.2

11.5

10.2

5.8

5.6

14.8

15.1

14.2

18.2

15.3

10.3

19.7

13.4

16.1

15.9

16.1

18.3

15.5

18.6

6.4

7.9
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全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問31 いつも自然を大切にしてくらしていますか？ 

 

いつも自然を大切にしてくらしているかについて、「大切にしている」（「はい」の回答率）は 78.7％、

「大切にしていない」（「いいえ」の回答率）は 5.2％となっている。 

 

性別にみると、「大切にしている」は、男性（80.2％）が８割、女性（77.0％）が８割近くで、男女

間で大きな差はみられない。 

学年別にみると、「大切にしている」は、中学２年生（88.2％）が９割近くで最も高く、小学６年生

（82.9％）、中学３年生（81.3％）が８割超で続いている。 

居住地域別にみると、「大切にしている」は、水元（86.5％）が９割近くで最も高く、金町・新宿

（84.6％）が８割半ば、奥戸・新小岩（78.7％）が８割近くで続いている。 

  

はい

78.7％

いいえ

5.2％

わからない

16.1％

n=1,061

78.7

80.2

77.0

79.5

71.3

82.9

76.9

88.2

81.3

72.7

75.8

78.0

78.7

76.8

84.6

86.5

5.2

5.6

5.2

0.0

5.3

5.1

5.9

1.7

7.1

8.0

4.7

8.5

2.9

6.2

3.8

3.4

16.1

14.1

17.8

20.5

23.3

12.0

17.2

10.1

11.6

19.3

19.5

13.4

18.4

17.0

11.5

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)
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性 
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住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
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問32 葛飾区は、ごみがなく、きれいなまちだと思いますか？ 

 

葛飾区は、ごみがなく、きれいなまちだと思うかについて、「思う」（「はい」の回答率）は 33.0％、

「思わない」（「いいえ」の回答率）は 39.1％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、男性（36.8％）が４割近くで、３割近くの女性（28.9％）より 7.9ポイン

ト高い。 

学年別にみると、「思う」は、小学６年生（37.3％）が４割近くで最も高く、小学５年生（36.0％）、

中学３年生（35.7％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、金町・新宿（36.5％）が４割近くで最も高く、南綾瀬・お花茶

屋・堀切（35.6％）、亀有・青戸（34.1％）が３割半ばで続いている。 

  

はい

33.0％

いいえ

39.1％

わからない

27.9％

n=1,061

33.0

36.8

28.9

34.1

36.0

37.3

24.8

28.6

35.7

33.0

35.6

34.1

30.5

31.9

36.5

30.3

39.1

37.6

40.7

38.6

32.7

34.9

47.9

51.3

35.7

38.6

32.9

36.6

46.0

39.6

36.5

41.6

27.9

25.6

30.3

27.3

31.3
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20.2

28.6
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31.5

29.3

23.6

28.5

26.9

28.1
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全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)
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住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
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問33 買い物や食事で商店街に行きますか？ 

 

買い物や食事で商店街に行くかについて、「行く」（「はい」の回答率）は 71.5％、「行かない」（「いい

え」の回答率）は 19.5％となっている。 

 

性別にみると、「行く」は、女性（73.9％）が７割超で、ほぼ７割の男性（69.0％）より 4.9ポイント

高い。 

学年別にみると、「行く」は、中学１年生（78.6％）が８割近くで最も高く、中学２年生（73.1％）、

中学３年生（72.3％）が７割超で続いている。 

居住地域別にみると、「行く」は、奥戸・新小岩（81.6％）が８割超で最も高く、南綾瀬・お花茶

屋・堀切（78.5％）、亀有・青戸（78.0％）が８割近くで続いている。 

  

はい

71.5％

いいえ

19.5％

わからない

9.0％

n=1,061

71.5

69.0

73.9

75.0

71.7

64.7

78.6

73.1

72.3

67.0

78.5

78.0

81.6

71.2

67.3

47.2

19.5

21.1

18.4

13.6

19.0

24.3

13.0

19.3

22.3

17.0

14.1

17.1

12.1

19.8

23.7

39.3

9.0

9.9

7.8

11.4

9.3

11.0

8.4

7.6

5.4

15.9

7.4

4.9

6.3

9.0

9.0

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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地 
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別
】 

【
学 

年
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問34 葛飾区に、田んぼや畑が必要だと思いますか？ 

 

葛飾区に、田んぼや畑が必要だと思うかについて、「思う」（「はい」の回答率）は 40.4％、「思わない」

（「いいえ」の回答率）は 27.2％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、男性（45.2％）が４割半ばで、３割半ばの女性（35.9％）より 9.3ポイン

ト高い。 

学年別にみると、「思う」は、小学５年生（46.7％）が５割近くで最も高く、小学６年生（42.8％）、

中学１年生（41.2％）が４割超で続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、水元（58.4％）が６割近くで最も高く、金町・新宿（49.4％）が

ほぼ５割、亀有・青戸（40.2％）が４割で続いている。 

 

  

はい

40.4％

いいえ

27.2％

わからない

32.3％

n=1,061

40.4

45.2

35.9

36.4

46.7

42.8

41.2

30.3

26.8

37.5

35.6

40.2

37.9
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49.4
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36.6

39.8

28.9
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16.9

32.3
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34.9
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40.3

36.6

22.7

35.6

25.6

34.5

39.3

25.6

24.7
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回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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問35 区内の観光地は、葛飾区の魅力（みりょく）を高めていると思いますか？ 

 

区内の観光地は、葛飾区の魅力（みりょく）を高めていると思うかについて、「思う」（「はい」の回

答率）は 52.9％、「思わない」（「いいえ」の回答率）は 14.0％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、女性（53.5％）、男性（52.9％）ともに５割超で、男女間でほとんど差

はみられない。 

学年別にみると、「思う」は、中学３年生（57.1％）が６割近くで最も高く、中学２年生（56.3％）、

小学６年生（54.8％）が５割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、水元（57.3％）が６割近くで最も高く、奥戸・新小岩（56.3％）、

立石・四つ木（55.7％）が５割半ばで続いている。 

  

はい

52.9％

いいえ

14.0％

わからない

33.1％

n=1,061

52.9

52.9

53.5
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40.2

29.3
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回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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問36 葛飾区の観光イベントに、人がたくさん集まっていると思いますか？ 

 

葛飾区の観光イベントに、人がたくさん集まっていると思うかについて、「思う」（「はい」の回答率）

は 50.0％、「思わない」（「いいえ」の回答率）は 16.0％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、女性（50.7％）がほぼ５割、男性（50.0％）が５割で、男女間で大きな

差はみられない。 

学年別にみると、「思う」は、小学５年生（58.7％）が６割近くで最も高く、小学６年生（51.0％）

が５割超、中学３年生（49.1％）がほぼ５割で続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、金町・新宿（55.8％）が５割半ばで最も高く、水元（55.1％）が

同じく５割半ば、奥戸・新小岩（51.7％）が５割超で続いている。 

 

  

はい

50.0％

いいえ

16.0％

わからない

34.0％
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36.5

27.6

30.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)
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柴 又 ・ 高 砂 (   323)
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水 元 (    89)
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問37 この１年間で、音楽コンサートや美術館（びじゅつかん）などに行きましたか？ 

 

この１年間で、音楽コンサートや美術館（びじゅつかん）などに行ったかについて、「行った」（「は

い」の回答率）は 34.4％、「行ってない」（「いいえ」の回答率）は 53.5％となっている。 

 

性別にみると、「行った」は、女性（36.3％）が３割半ば、男性（31.4％）が３割超で、男女間で大

きな差はみられない。 

学年別にみると、「行った」は、小学６年生（40.8％）がほぼ４割で最も高く、中学２年生

（36.1％）、小学５年生（35.0％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「行った」は、金町・新宿（45.5％）が４割半ばで最も高く、立石・四つ木

（42.0％）が４割超、南綾瀬・お花茶屋・堀切（35.6％）が３割半ばで続いている。 

 

  

はい

34.4％
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29.5

48.0

49.3

57.6

55.5

68.8

46.6

50.3

52.4

52.9

60.7

43.6

59.6

12.1

11.8

11.4

22.7

17.0

9.9

13.9

8.4

4.5

11.4

14.1

17.1

14.4

8.4

10.9

15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問38 この１年間で、文化活動（絵をかく、楽器を習う、ダンスをおどるなど）をしましたか？ 

 

この１年間で、文化活動（絵をかく、楽器を習う、ダンスをおどるなど）をしたかについて、「した」

（「はい」の回答率）は 43.4％、「していない」（「いいえ」の回答率）は 43.1％となっている。 

 

性別にみると、「した」は、女性（57.1％）が６割近くで、ほぼ３割の男性（29.3％）より 27.8 ポイ

ント高い。 

学年別にみると、「した」は、小学６年生（47.9％）が５割近くで最も高く、中学２年生（47.1％）

が同じく５割近く、小学５年生（45.0％）が４割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「した」は、亀有・青戸（52.4％）が５割超で最も高く、金町・新宿（51.9％）

が５割超、水元（46.1％）が４割半ばで続いている。 

 

  

はい

43.4％
いいえ

43.1％

わからない

13.5％

n=1,061

43.4

29.3

57.1

54.5

45.0

47.9

37.8

47.1

35.7

40.9

40.9

52.4

42.5

38.7

51.9

46.1

43.1

56.2

30.9

27.3

41.0

40.4

43.7

44.5

52.7

46.6

43.0

31.7

42.0

48.3

38.5

41.6

13.5

14.5

12.0

18.2

14.0

11.6

18.5

8.4

11.6

12.5

16.1

15.9

15.5

13.0

9.6

12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問39 町会やボランティア活動は、生活していく中で大事だと思いますか？ 

 

町会やボランティア活動は、生活していく中で大事だと思うかについて、「思う」（「はい」の回答率）

は 76.0％、「思わない」（「いいえ」の回答率）は 6.2％となっている。 

 

性別にみると、「思う」は、男性（77.9％）が８割近く、女性（75.8％）が７割半ばで、男女間で大

きな差はみられない。 

学年別にみると、「思う」は、中学３年生（84.8％）が８割半ばで最も高く、小学６年生（77.1％）

が８割近く、中学２年生（75.6％）が７割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「思う」は、金町・新宿（81.4％）が８割超で最も高く、奥戸・新小岩

（81.0％）が同じく８割超、水元（76.4％）が７割半ばで続いている。 

 

  

はい

76.0％

いいえ

6.2％

わからない

17.8％

n=1,061

76.0

77.9

75.8

54.5

73.3

77.1

73.9

75.6

84.8

75.0

71.1

64.6

81.0

75.9

81.4

76.4

6.2

5.8

6.8

4.5

6.3

5.8

6.3

7.6

5.4

8.0

7.4

12.2

2.9

7.1

4.5

3.4

17.8

16.3

17.4

40.9

20.3

17.1

19.7

16.8

9.8

17.0

21.5

23.2

16.1

17.0

14.1

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問40 いつも使う地域（ちいき）の施設（しせつ）はありますか？ 

 

いつも使う地域（ちいき）の施設（しせつ）があるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は

48.8％、「ない」（「いいえ」の回答率）は 21.0％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、男性（51.4％）が５割超、女性（46.7％）が５割近くで、男女間で大き

な差はみられない。 

学年別にみると、「ある」は、中学３年生（58.9％）が６割近くで最も高く、小学６年生（54.5％）

が５割半ば、中学２年生（51.3％）が５割超で続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、金町・新宿（62.2％）が６割超で最も高く、水元（53.9％）、立

石・四つ木（51.1％）が５割超で続いている。 

 

  

はい

48.8％

いいえ

21.0％

わからない

30.2％

n=1,061

48.8

51.4

46.7

43.2

45.0

54.5

40.8

51.3

58.9

51.1

38.3

47.6

44.3

48.0

62.2

53.9

21.0

21.7

20.0

25.0

16.3

21.2

23.5

26.1

22.3

19.3

22.1

17.1

22.4

24.1

15.4

20.2

30.2

26.9

33.3

31.8

38.7

24.3

35.7

22.7

18.8

29.5

39.6

35.4

33.3

27.9

22.4

25.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問41 毎日の生活の中で、ＳＤＧｓのことを考えて行動していますか？ 

 

毎日の生活の中で、SDGs のことを考えて行動しているかについて、「行動している」（「はい」の回答

率）は 57.5％、「行動していない」（「いいえ」の回答率）は 15.3％となっている。 

 

性別にみると、「行動している」は、男性（59.1％）がほぼ６割、女性（56.1％）が５割半ばで、男

女間で大きな差はみられない。 

学年別にみると、「行動している」は、中学２年生（66.4％）が６割半ばで最も高く、小学６年生

（63.4％）が６割超、中学１年生（58.8％）が６割近くで続いている。 

居住地域別にみると、「行動している」は、水元（60.7％）がほぼ６割で最も高く、柴又・高砂

（60.4％）が６割、金町・新宿（57.7％）が６割近くで続いている。 

 

  

はい

57.5％

いいえ

15.3％

わからない

27.2％

n=1,061

57.5

59.1

56.1

54.5

48.7

63.4

58.8

66.4

53.6

56.8

53.7

50.0

57.5

60.4

57.7

60.7

15.3

15.1

15.6

13.6

15.0

12.0

14.3

16.0

25.9

18.2

14.8

17.1

13.2

17.6

12.8

11.2

27.2

25.8

28.3

31.8

36.3

24.7

26.9

17.6

20.5

25.0

31.5

32.9

29.3

22.0

29.5

28.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問42 葛飾区役所の職員（しょくいん）は、一生懸命（いっしょうけんめい）働いていると 

思いますか？ 

 

葛飾区役所の職員（しょくいん）は、一生懸命（いっしょうけんめい）働いているかについて、「働

いている」（「はい」の回答率）は 62.2％、「働いていない」（「いいえ」の回答率）は 4.7％となってい

る。 

 

性別にみると、「働いている」は、男性（63.4％）、女性（62.1％）ともに６割超で、男女間でほと

んど差はみられない。 

学年別にみると、「働いている」は、小学５年生（67.7％）が７割近くで最も高く、中学３年生

（66.1％）が６割半ば、小学６年生（61.3％）が６割超で続いている。 

居住地域別にみると、「働いている」は、金町・新宿（71.2％）が７割超で最も高く、奥戸・新小岩

（64.4％）が６割半ば、立石・四つ木（63.6％）が６割超で続いている。 

はい

62.2％

いいえ

4.7％

わからない

33.1％

n=1,061

62.2

63.4

62.1

50.0

67.7

61.3

55.9

59.7

66.1

63.6

63.1

54.9

64.4

59.4

71.2

56.2

4.7

5.0

3.6

13.6

3.0

2.7

9.2

3.4

6.3

4.5

5.4

2.4

5.2

5.6

1.9

6.7

33.1

31.6

34.3

36.4

29.3

36.0

34.9

37.0

27.7

31.8

31.5

42.7

30.5

35.0

26.9

37.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 

住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問 43 この１年間で、葛飾区のホームページを見たことがありますか？ 

 

この１年間で、葛飾区のホームページを見たことがあるかについて、「ある」（「はい」の回答率）は

39.4％、「ない」（「いいえ」の回答率）は 45.4％となっている。 

 

性別にみると、「ある」は、男性（43.6％）が４割超で、３割半ばの女性（34.9％）より 8.7ポイント

高い。 

学年別にみると、「ある」は、小学６年生（44.5％）と中学１年生（44.5％）が４割半ばで最も高く、

中学２年生（36.1％）が３割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「ある」は、奥戸・新小岩（52.3％）が５割超で最も高く、金町・新宿

（48.1％）が５割近く、亀有・青戸（43.9％）が４割超で続いている。 

 

  

はい

39.4％

いいえ

45.4％

わからない

15.2％

n=1,061

39.4

43.6

34.9

40.9

33.7

44.5

44.5

36.1

33.9

28.4

33.6

43.9

52.3

31.6

48.1

43.8

45.4

42.8

48.3

43.2

42.0

41.1

44.1

54.6

58.9

51.1

44.3

37.8

38.5

55.1

36.5

42.7

15.2

13.6

16.8

15.9

24.3

14.4

11.3

9.2

7.1

20.5

22.1

18.3

9.2

13.3

15.4

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない

(n=)

【
性 

別
】 

【
居 
住 

地 

域 

別
】 

【
学 

年
】 
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問44 葛飾区役所が取り組んでいることを、十分に知ることができていますか？ 

 

葛飾区役所が取り組んでいることを、十分に知ることができているかについて、「知ることができて

いる」（「はい」の回答率）は 23.8％、「知ることができていない」（「いいえ」の回答率）は 42.0％とな

っている。 

 

性別にみると、「知ることができている」は、男性（27.9％）が３割近くで、２割の女性（20.0％）

より 7.9ポイント高い。 

学年別にみると、「知ることができている」は、中学３年生（25.9％）が２割半ばで最も高く、中学

１年生（24.4％）、小学６年生（24.3％）が同じく２割半ばで続いている。 

居住地域別にみると、「知ることができている」は、金町・新宿（30.8％）がほぼ３割で最も高く、

水元（25.8％）、南綾瀬・お花茶屋・堀切（24.8％）が２割半ばで続いている。 

  

はい

23.8％

いいえ

42.0％

わからない

34.1％

n=1,061

23.8

27.9

20.0

20.5
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24.3

24.4
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24.8

18.3

23.6

22.0

30.8
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39.1

44.9

43.2
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40.1

39.1

47.9

55.4

47.7

35.6

41.5

44.8

45.5

39.7

33.7

34.1

32.9

35.1

36.4

38.0

35.6

36.6

30.3

18.8

31.8

39.6

40.2

31.6

32.5

29.5

40.4
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全 体 ( 1,061)

男 性 (   516)

女 性 (   501)

回 答 し た く な い (    44)

小 学 ５ 年 生 (   300)

小 学 ６ 年 生 (   292)

中 学 １ 年 生 (   238)

中 学 ２ 年 生 (   119)

中 学 ３ 年 生 (   112)

立 石 ・ 四つ木 (    88)

南綾瀬・お花茶屋・堀切 (   149)

亀 有 ・ 青 戸 (    82)

奥 戸 ・ 新小岩 (   174)

柴 又 ・ 高 砂 (   323)

金 町 ・ 新 宿 (   156)

水 元 (    89)

はい いいえ わからない
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